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DAG STYLE, COMPANY PRODUCER OF MENU COVERS AND TABLE ACCESSORIES SINCE 1989.

Diego Angelo Guerini
President

3

DAG Style menu covers and coordinated 
items for the table are inspired by the most 
current styles, hence the idea of introducing 
fashion to the HO.RE.CA.
world with design and trend objects. If once 
the menu holder was considered only a 
"support" object used to contain the list of 
dishes, now it becomes an hospitality 
protagonist, able on its own to give a touch 
of style to the environment in which it is 
proposed.
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 The word "ANTIBACTERIAL" refers to the particular treatment to which 

the material has been subjected. Following the microbiological 

analysis against the main pathogens of the food industry, no bacterial 

/ fungal growth was detected on the treated material, unlike the 

articles NOT treated. The results obtained certify our article as "coating 

material with antimicrobial action". 

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (antibacterial treatment, washable with water and neutral soap).

Anti-stain 85 (medium-high resistance to stains).

Mechanical strength 95 (particularly resistant to wear and tear).

Light resistance 90 (medium-high resistance to sunlight) (medium for jeans color).

Sustainability 50 (cover and envelopes recyclable).

- Soft cover, medium weight, JUTE effect texture.
- Suitable for very intense use.

This line of menu covers in PVC Made in Italy, printed with a JUTE effect finish 

and with antibacterial certification, brings to the table an innovative menu 

with exceptional resistance characteristics. DAG Style offers an assortment 

of "fashion" colors to mix, for an eclectic and unconventional table.

ANTIBACTERIAL AND SANITIZABLE MENU COVER

WASHABLE WITH WATER AND SOAP
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Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

ANTIBACTERIAL

JUTE line

54

sanitizable

anti stain

NONO

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES
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2 ENVELOPES
+RED ELASTIC

max 16 envelopes

inside:
cover with elastic

+

2 envelopes

JUTEJUTE
GREYGREY
JUTE
GREY

JUTEJUTE
ICEICE

JUTE
ICE

JUTEJUTE
BROWNBROWN
JUTE

BROWN
JUTEJUTE

JEANSJEANS
JUTE

JEANS
JUTEJUTE
BLACKBLACK
JUTE
BLACK

JUTEJUTE
BICOLORBICOLOR
JUTE

BICOLOR
JUTEJUTE

ICE BLUEICE BLUE
JUTE

ICE BLUE
JUTEJUTE

GREENGREEN
JUTE

GREEN
JUTEJUTE

BURGUNDYBURGUNDY
JUTE

BURGUNDY
JUTEJUTE
BLUEBLUE
JUTE
BLUE

f.to A4
cod. MMA44JE

f.to GOLFO
cod. MMGO4JE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4JE

f.to 4RE
cod. MM4R4JE

10 colors to match to invent a style. Cover with JUTE effect texture for a pleasant feel to the touch. Made of antibacterial PVC and 
reinforced with an internal synthetic mesh that gives it a remarkable resistance to wear over time.

f.to A4  
cod. MMA44GE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4GE

f.to 4RE
cod. MM4R4GE

f.to GOLFO
cod. MMGO4GE

f.to GOLFO
cod. MMGO4ZE

f.to 4RE
cod. MM4R4ZE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4ZE

f.to A4  
cod. MMA44ZE

f.to 4RE
cod. MM4R4XE

f.to GOLFO
cod. MMGO4XE

f.to A4  
cod. MMA44XE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4XE

f.to A4  
cod. MMA44QE

f.to 4RE
cod. MM4R4QE

f.to GOLFO
cod. MMGO4QE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4QE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4WE

f.to GOLFO
cod. MMGO4WE

f.to 4RE
cod. MM4R4WE

f.to A4  
cod. MMA44WE

f.to A4  
cod. MMA44CE

f.to 4RE
cod. MM4R4CE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4CE

f.to GOLFO
cod. MMGO4CE

f.to 4RE
cod. MM4R4VE

f.to A4  
cod. MMA44VE

f.to GOLFO
cod. MMGO4VE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4VE

f.to A4  
cod. MMA44BE

f.to GOLFO
cod. MMGO4BE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4BE

f.to 4RE
cod. MM4R4BE

f.to A4  
cod. MMA44OE

f.to QUADRATO
cod. MMQU4OE

f.to 4RE
cod. MM4R4OE

f.to GOLFO
cod. MMGO4OE

colors and format JUTE

formats:

6 7

A4 
€ 23,39

cm 23,2x31,8 cm 23x23,1

QUADRATO 
€ 20,10

4RE 
€ 20,29

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 17,63

cm 16,5x23,1

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)
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CHEF line
SANITIZABLE
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REAL BONDED LEATHER
WITH ANTI-STAIN TREATMENT
Bonded leather is made up of natural raw materials: 65% from genuine leather scraps tanned with 
vegetable substances, 18% from natural latex, 10% from water, 5% from natural fats and 2% from natural 
coloring agents.

Just as a chef would do when presenting his dishes,this menu cover line makes the 
list of dishes the protagonist in a sober and refined way. The material of the cover, 
in genuine bonded leather (material already used since 1989) is the result of a long 
search by DAG Style, which has managed to obtain a product that is softer to the 
touch but with the same resistance and washability as always. This material with 
anti- stain protection, strictly certified and ecological, is in fact at the top for 
resistance and durability. DAG Style launches the new menu cover line inspired by 
nature, representing it with six colors and a new "green" texture. With the new 
"PATCH" label in black, the "CHEF" line immediately transmits a balance between 
natural materials and a current design that is not taken for granted.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)
Washability 99 (washable with water and neutral soap).
Anti stain 95 (anti stain treatment).
Mechanical resistance 90 (wear and tear resistant, not cut).
Light resistance 99 (color resistant to sunlight).
Sustainability 97 (cover made from 100% eco-friendly material). 
       buste interne riciclabili).

- Soft cover, light weight, embossed texture.
- Suitable for intensive use.

CHEFS CREATE EMOTIONS,
DAG STYLE BRINGS THEM TO TABLE

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

CERTIFICATED PRODUCT
WASHABLE WITH WATER AND SOAP

anti stain

NONO

sanitizable

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES

WITH ANTI-STAIN

TREATMENT
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REAL BONDED LEATHER
WITH ANTI-STAIN TREATMENT
Bonded leather is made up of natural raw materials: 65% from genuine leather scraps tanned with 
vegetable substances, 18% from natural latex, 10% from water, 5% from natural fats and 2% from natural 
coloring agents.

Just as a chef would do when presenting his dishes,this menu cover line makes the 
list of dishes the protagonist in a sober and refined way. The material of the cover, 
in genuine bonded leather (material already used since 1989) is the result of a long 
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resistance and durability. DAG Style launches the new menu cover line inspired by 
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Washability 99 (washable with water and neutral soap).
Anti stain 95 (anti stain treatment).
Mechanical resistance 90 (wear and tear resistant, not cut).
Light resistance 99 (color resistant to sunlight).
Sustainability 97 (cover made from 100% eco-friendly material). 
       buste interne riciclabili).

- Soft cover, light weight, embossed texture.
- Suitable for intensive use.

CHEFS CREATE EMOTIONS,
DAG STYLE BRINGS THEM TO TABLE

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.
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OVER 18 PIECES

WITH ANTI-STAIN
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2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC 

max 16 envelopes

inside:

cover with elastic

2 envelopes

colors and formats CHEF

f.to 4RE
cod. F34R4XE

f.to A4  
cod. F3A44XE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4XE

f.to GOLFO
cod. F3GO4XE

CHEF
BROWN

CHEF
BLACK

CHEF
BLUE

CHEF
SAGE

CHEF
DOVE GREY

CHEF
OCHER

T h e  C H E F  l i n e ,  i n 

g e n u i n e  b o n d e d 

leather, represents the 

ultimate expression of 

FASHION, ECOLOGY, 

and FUNCTIONALITY 

among DAG products. 

The superior quality 

r a w  m a t e r i a l ,  t h e 

natural coloring and 

the  s ta in - res i s tant 

surface protect ion 

m a k e  t h i s  l i n e  o f 

products among the 

best on the market.

f.to QUADRATO
cod. F3QU4ZE

f.to 4RE
cod. F34R4ZE

f.to GOLFO
cod. F3GO4ZE

f.to A4  
cod. F3A44ZE

f.to 4RE
cod. F34R4GE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4GE

f.to GOLFO
cod. F3GO4GE

f.to A4  
cod. F3A44GE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4BE

f.to A4  
cod. F3A44BE

f.to 4RE
cod. F34R4BE

f.to GOLFO
cod. F3GO4BE

f.to A4  
cod. F3A44VE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4VE

f.to 4RE
cod. F34R4VE

f.to GOLFO
cod. F3GO4VE

f.to A4  
cod. F3A44SE

f.to GOLFO
cod. F3GO4SE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4SE

f.to 4RE
cod. F34R4SE

CHEF
WHITE

f.to A4  
cod. F3A44YE

f.to GOLFO
cod. F3GO4YE

f.to 4RE
cod. F34R4YE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4YE

f.to GOLFO
cod. F3GO4OE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4OE

f.to A4  
cod. F3A44OE

f.to 4RE
cod. F34R4OE

CHEF
BURGUNDY

On light colors, particularly 

coloring substances in 

some cases can leave 

halos.

10

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

A4 
€ 31,71

cm 23,2x31,8

cm 23x23,1

QUADRATO 
€ 26,34

cm 17,3x31,8

4RE 
€ 26,53

GOLFO
€ 22,31

cm 16,5x23,1

formats:

11



2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC 

max 16 envelopes

inside:

cover with elastic

2 envelopes

colors and formats CHEF

f.to 4RE
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natural coloring and 
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surface protect ion 

m a k e  t h i s  l i n e  o f 

products among the 

best on the market.
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cod. F34R4YE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4YE

f.to GOLFO
cod. F3GO4OE

f.to QUADRATO
cod. F3QU4OE

f.to A4  
cod. F3A44OE

f.to 4RE
cod. F34R4OE

CHEF
BURGUNDY

On light colors, particularly 

coloring substances in 

some cases can leave 

halos.

10

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

A4 
€ 31,71

cm 23,2x31,8

cm 23x23,1

QUADRATO 
€ 26,34

cm 17,3x31,8

4RE 
€ 26,53

GOLFO
€ 22,31

cm 16,5x23,1

formats:

11



12

FASHION

WHITE KROKO
FASHION

BLACK KROKO
FASHION

WHITE OSTRICH
FASHION

BLACK OSTRICH
FASHION

BROWN CROCODILE

f.to GOLFO
cod. FCGO4WE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4WE

f.to 4RE
cod. FC4R4WE

f.to A4  
cod. FCA44WE

f.to 4RE
cod. FC4R4KE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4KE

f.to A4  
cod. FCA44KE

f.to GOLFO
cod. FCGO4KE

f.to GOLFO
cod. FCGO4YE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4YE

f.to 4RE
cod. FC4R4YE

f.to A4  
cod. FCA44YE

f.to A4  
cod. FCA44XE

f.to 4RE
cod. FC4R4XE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4XE

f.to GOLFO
cod. FCGO4XE

- Soft cover, light weight, embossed texture.      TECHNICAL FEATURES  SEE PAGE 9
- Suitable for intensive use.
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f.to GOLFO
cod. FCGO4ZE

f.to A4  
cod. FCA44ZE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4ZE

f.to 4RE
cod. FC4R4ZE

anti stain

NONO

sanitizable

formats:REAL BONDED LEATHER
WITH ANTI-STAIN 
TREATMENT

The FASHION line is in genuine 

bonded leather like the CHEF line 

and represents the ultimate expres-

sion of FASHION, ECOLOGY, and 

F U N C T I O N A L I T Y  a m o n g  D A G 

products. The superior quality raw 

material, the natural coloring and 

the stain-resistant surface protection 

make this line of products among 

the best on the market.

Bonded leather is made up of natural raw 
materials: 65% from genuine leather scraps 
tanned with vegetable substances, 18% from 
natural latex, 10% from water, 5% from natural 
fats and 2% from natural coloring agents.

Since these are products with handcrafted 
finishes, any imperceptible differences in the 
product will not be considered manufacturing 
defects, but a guarantee of the authenticity 
and uniqueness of  the product i tsel f .
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2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC 

max 16 envelopes

inside:

cover with elastic

2 envelopes

FASHION line
SANITIZABLE
CERTIFICATED PRODUCT
WASHABLE WITH WATER AND SOAP

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

13

cm 23,2x31,8

A4 
€ 31,71

QUADRATO 
€ 26,34
cm 23x23,1

cm 17,3x31,8

4RE 
€ 26,53

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 22,31

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



12

FASHION

WHITE KROKO
FASHION

BLACK KROKO
FASHION

WHITE OSTRICH
FASHION

BLACK OSTRICH
FASHION

BROWN CROCODILE

f.to GOLFO
cod. FCGO4WE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4WE

f.to 4RE
cod. FC4R4WE

f.to A4  
cod. FCA44WE

f.to 4RE
cod. FC4R4KE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4KE

f.to A4  
cod. FCA44KE

f.to GOLFO
cod. FCGO4KE

f.to GOLFO
cod. FCGO4YE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4YE

f.to 4RE
cod. FC4R4YE

f.to A4  
cod. FCA44YE

f.to A4  
cod. FCA44XE

f.to 4RE
cod. FC4R4XE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4XE

f.to GOLFO
cod. FCGO4XE

- Soft cover, light weight, embossed texture.      TECHNICAL FEATURES  SEE PAGE 9
- Suitable for intensive use.

 lavabile
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f.to GOLFO
cod. FCGO4ZE

f.to A4  
cod. FCA44ZE

f.to QUADRATO
cod. FCQU4ZE

f.to 4RE
cod. FC4R4ZE

anti stain

NONO

sanitizable

formats:REAL BONDED LEATHER
WITH ANTI-STAIN 
TREATMENT

The FASHION line is in genuine 

bonded leather like the CHEF line 

and represents the ultimate expres-

sion of FASHION, ECOLOGY, and 

F U N C T I O N A L I T Y  a m o n g  D A G 

products. The superior quality raw 

material, the natural coloring and 

the stain-resistant surface protection 

make this line of products among 

the best on the market.

Bonded leather is made up of natural raw 
materials: 65% from genuine leather scraps 
tanned with vegetable substances, 18% from 
natural latex, 10% from water, 5% from natural 
fats and 2% from natural coloring agents.

Since these are products with handcrafted 
finishes, any imperceptible differences in the 
product will not be considered manufacturing 
defects, but a guarantee of the authenticity 
and uniqueness of  the product i tsel f .
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2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC 

max 16 envelopes

inside:

cover with elastic

2 envelopes

FASHION line
SANITIZABLE
CERTIFICATED PRODUCT
WASHABLE WITH WATER AND SOAP

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

13

cm 23,2x31,8

A4 
€ 31,71

QUADRATO 
€ 26,34
cm 23x23,1

cm 17,3x31,8

4RE 
€ 26,53

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 22,31

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



 lavabile
resistente - ecologico

ralut   a cn e  rto ir fie c

h a

g tous

SUGHERO line
WASHABLE

VERY RESISTANT
TO STAINS

BONDED
LEATHER

CORK

CORK

TRUE HYGIENIC AND NATURAL CORK

The menu cover that best expresses the elegance of an eco- 
friendly philosophy. The material, known for its characteristics of 
durability, hygiene and recyclability, makes it perfectly suitable 
for presenting the wine list, just as, thanks to its neutral color, it 
can be combined with any style of furniture for any type of 
communication.

The material used for the production of this menu holder line is the perfect 
combination of two noble elements such as real natural cork and real leather. The 
tests carried out, to define the optimal thicknesses of the overlap of cork, 
regenerated leather and cork, have made it possible to obtain a sought-after 
product that offers high quality performance. The external finish is obtained with a 
water-based treatment that makes it refractory to stains, and preserves the 
characteristics of sustainability.

A NATURAL CHOICE

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 16 envelopes

inside:

- Suitable for intensive use.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (washable with water and neutral soap).

Anti-stain 85 (medium-high resistance to stains).

Mechanical resistance 85 (wear and tear resistant, not cut).

Light resistance 60 (medium resistance to sun light).

Sustainability 98 (cover made with 100% eco-friendly material
       envelopes recyclable).

- Soft cover, medium weight, material texture.

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible 
differences in the product will not be considered manufacturing defects, but a 
guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.14 15
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IT’S A DAG STYLE
MATERIAL

cover with elastic

2 envelopes

anti stain

NONO

sanitizable

A4 
€ 42,72

cod. SUA44NE

cm 23,2x31,8

QUADRATO 
€ 34,60

cm 23X23,1

cod. SUQU4NE

cod. SU4R4NE

4RE 
€ 34,78

cm 17,3x31,8

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 28,50

cod. SUGO4NE

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



 lavabile
resistente - ecologico

ralut   a cn e  rto ir fie c

h a

g tous

SUGHERO line
WASHABLE

VERY RESISTANT
TO STAINS

BONDED
LEATHER

CORK

CORK

TRUE HYGIENIC AND NATURAL CORK

The menu cover that best expresses the elegance of an eco- 
friendly philosophy. The material, known for its characteristics of 
durability, hygiene and recyclability, makes it perfectly suitable 
for presenting the wine list, just as, thanks to its neutral color, it 
can be combined with any style of furniture for any type of 
communication.

The material used for the production of this menu holder line is the perfect 
combination of two noble elements such as real natural cork and real leather. The 
tests carried out, to define the optimal thicknesses of the overlap of cork, 
regenerated leather and cork, have made it possible to obtain a sought-after 
product that offers high quality performance. The external finish is obtained with a 
water-based treatment that makes it refractory to stains, and preserves the 
characteristics of sustainability.

A NATURAL CHOICE

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 16 envelopes

inside:

- Suitable for intensive use.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (washable with water and neutral soap).

Anti-stain 85 (medium-high resistance to stains).

Mechanical resistance 85 (wear and tear resistant, not cut).

Light resistance 60 (medium resistance to sun light).

Sustainability 98 (cover made with 100% eco-friendly material
       envelopes recyclable).

- Soft cover, medium weight, material texture.

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible 
differences in the product will not be considered manufacturing defects, but a 
guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.14 15
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IT’S A DAG STYLE
MATERIAL

cover with elastic

2 envelopes

anti stain

NONO

sanitizable

A4 
€ 42,72

cod. SUA44NE

cm 23,2x31,8

QUADRATO 
€ 34,60

cm 23X23,1

cod. SUQU4NE

cod. SU4R4NE

4RE 
€ 34,78

cm 17,3x31,8

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 28,50

cod. SUGO4NE

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



 lavabile
resistente - ecologico

ralut   a cn e  rto ir fie c

h a

g tous

colors

brown black

SUGHERO line
WASHABLE

VERY RESISTANT
TO STAINS

CORK

BONDED
LEATHER

CORK

The first choice natural cork used for this line of products has high 
characteristics of softness, washability and resistance to wear.

Menu cover made with the best materials used in the world of 
fashion for the production of clothes and accessories.

THE HIGH FASHION IN TABLE

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 16 envelopes

inside:

- Soft cover, medium weight, material texture.
- Suitable for intensive use.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (washable and neutral soap).

Anti stain 85 (medium-high resistance to stains).

Mechanical resistance 85 (tear resistant, but not cut resistant).

Light resistance 60 (medium resistance to sun light).

Sustainability 98 (cover made of 100% eco-friendly materials
       envelopes recyclable).

16 17

TRUE HYGIENIC AND NATURAL CORK
The material used for the production of this menu holder line is the perfect 
combination of two noble elements such as real natural cork and real leather. The 
tests carried out, to define the optimal thicknesses of the overlap of cork, 
regenerated leather and cork, have made it possible to obtain a sought-after 
product that offers high quality performance. The external finish is obtained with a 
water-based treatment that makes it refractory to stains, and preserves the 
characteristics of sustainability.

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible 
differences in the product will not be considered manufacturing defects, but a 
guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.
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cover with elastic

2 envelopes

anti stain

NONO

sanitizable

A4 
€ 60,99

NERO cod. SUA44XE
MARR. cod. SUA44ZE

cm 23,2x31,8

QUADRATO 
€ 50,74

NERO cod. SUQU4XE
MARR. cod. SUQU4ZE

cm 23X23,1

4RE 
€ 55,26

NERO cod. SU4R4XE
MARR. cod. SU4R4ZE

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 35,72

NERO cod. SUGO4XE
MARR. cod. SUGO4ZE

cm 16,5x23,1

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



 lavabile
resistente - ecologico

ralut   a cn e  rto ir fie c

h a

g tous

colors

brown black

SUGHERO line
WASHABLE

VERY RESISTANT
TO STAINS

CORK

BONDED
LEATHER

CORK

The first choice natural cork used for this line of products has high 
characteristics of softness, washability and resistance to wear.

Menu cover made with the best materials used in the world of 
fashion for the production of clothes and accessories.

THE HIGH FASHION IN TABLE

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 16 envelopes

inside:

- Soft cover, medium weight, material texture.
- Suitable for intensive use.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (washable and neutral soap).

Anti stain 85 (medium-high resistance to stains).

Mechanical resistance 85 (tear resistant, but not cut resistant).

Light resistance 60 (medium resistance to sun light).

Sustainability 98 (cover made of 100% eco-friendly materials
       envelopes recyclable).

16 17

TRUE HYGIENIC AND NATURAL CORK
The material used for the production of this menu holder line is the perfect 
combination of two noble elements such as real natural cork and real leather. The 
tests carried out, to define the optimal thicknesses of the overlap of cork, 
regenerated leather and cork, have made it possible to obtain a sought-after 
product that offers high quality performance. The external finish is obtained with a 
water-based treatment that makes it refractory to stains, and preserves the 
characteristics of sustainability.

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible 
differences in the product will not be considered manufacturing defects, but a 
guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.
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cover with elastic

2 envelopes

anti stain

NONO

sanitizable

A4 
€ 60,99

NERO cod. SUA44XE
MARR. cod. SUA44ZE

cm 23,2x31,8

QUADRATO 
€ 50,74

NERO cod. SUQU4XE
MARR. cod. SUQU4ZE

cm 23X23,1

4RE 
€ 55,26

NERO cod. SU4R4XE
MARR. cod. SU4R4ZE

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 35,72

NERO cod. SUGO4XE
MARR. cod. SUGO4ZE

cm 16,5x23,1

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



Forest Stewardship Council

ECOMODA line
WASHABLE

18
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Costituita da una miscela di materie prime 
derivanti da processi produttivi secondari 
dell’industria cartaria (cellulosa vergine, 
fibre secondarie, lattici sintetici e naturali). 
Tutta la cellulosa vergine utilizzata proviene 
da aziende con certificazione FSC (Forest 

Stewardship Council).

CELLULOSE FIBER
Composed of a mixture of raw materials 
deriving from secondary production processes 
of the paper industry (virgin cellulose, secondary 
fibers, synthetic and natural latexes). All the 
virgin cellulose used comes from companies 
wi th FSC (Forest  Stewardship Counci l ) 

certification.

WHEN DESIGN MEETS THE NATURE

THE SAME MATERIAL

OF JEANS LABELS 

DURABLE AND WASHABLE

- Suitable for a low intensity use.
- Soft cover, light weight, material texture.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (washable with water and neutral soap).

Anti stain 20 (low resistance to stains).

Mechanical resistance 70 (resistant to tear, not to cut).

Light resistance 85 (medium-high resistance to sun light).

Sustainability 99 (cover made with 100% eco-friendly   
       materials, envelopes recyclable).

DAG Style reinvents the material used for the JEANS labels and proposes a 
revolutionary collection, sensitive to the theme of the environment, with an 
evocative name: ECOMODA. This material consists mainly of cellulose and 
boasts characteristics of high lightness and strength. With 3 color variations that 
recall the nuances of the earth, ECOMODA show that respect for the 
environment can also be a fashionable choice!

Since these are products 
with handcrafted finishes, 
a n y  i m p e r c e p t i b l e 
differences in the product 
wil l  not be considered 
manufacturing defects, but 
a  g u a r a n t e e  o f  t h e 
authenticity and unique-
ness of the product itself.

19

washable

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



Forest Stewardship Council

ECOMODA line
WASHABLE

18
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Costituita da una miscela di materie prime 
derivanti da processi produttivi secondari 
dell’industria cartaria (cellulosa vergine, 
fibre secondarie, lattici sintetici e naturali). 
Tutta la cellulosa vergine utilizzata proviene 
da aziende con certificazione FSC (Forest 

Stewardship Council).

CELLULOSE FIBER
Composed of a mixture of raw materials 
deriving from secondary production processes 
of the paper industry (virgin cellulose, secondary 
fibers, synthetic and natural latexes). All the 
virgin cellulose used comes from companies 
wi th FSC (Forest  Stewardship Counci l ) 

certification.

WHEN DESIGN MEETS THE NATURE

THE SAME MATERIAL

OF JEANS LABELS 

DURABLE AND WASHABLE

- Suitable for a low intensity use.
- Soft cover, light weight, material texture.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 90 (washable with water and neutral soap).

Anti stain 20 (low resistance to stains).

Mechanical resistance 70 (resistant to tear, not to cut).

Light resistance 85 (medium-high resistance to sun light).

Sustainability 99 (cover made with 100% eco-friendly   
       materials, envelopes recyclable).

DAG Style reinvents the material used for the JEANS labels and proposes a 
revolutionary collection, sensitive to the theme of the environment, with an 
evocative name: ECOMODA. This material consists mainly of cellulose and 
boasts characteristics of high lightness and strength. With 3 color variations that 
recall the nuances of the earth, ECOMODA show that respect for the 
environment can also be a fashionable choice!

Since these are products 
with handcrafted finishes, 
a n y  i m p e r c e p t i b l e 
differences in the product 
wil l  not be considered 
manufacturing defects, but 
a  g u a r a n t e e  o f  t h e 
authenticity and unique-
ness of the product itself.

19

washable

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



cover with elastic

2 envelopes

colors and formats ECOMODA

f.to A4  
cod. E3A44ZE

f.to 4RE
cod. E34R4ZE

f.to GOLFO
cod. E3GO4ZE

f.to QUADRATO
cod. E3QU4ZE

ECOMODA
BROWN

ECOMODA
BLACK

ECOMODA
NATURAL

PATCH
standard “menu”

PATCH
personalized

PATCH labels are made of black cellulose fiber, the 
same used for jeans labels. This label fully represents 
the green philosophy of DAG Style. It comes in the 
standard version with "menu" writing.

The PATCH version labels in black cellulose 
ber are printed in 1 color (white) which 
allows good visibility and a high contrast.

PERSONALIZATIONS

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 10 enveloeps

inside:

M e n u  c o v e r  i n 

natural, washable, 

resistant, light and 

ecological cellulose 

 b e r .  P o s s i b l e 

customization on 

the black "PATCH" 

labels with white 

logo print. Standard 

vers ion with four 

inner  enve lopes 

and elastic binding.

f.to 4RE
cod. E34R4XE

f.to QUADRATO
cod. E3QU4XE

f.to A4  
cod. E3A44XE

f.to GOLFO
cod. E3GO4XE

f.to A4  
cod. E3A44NE

f.to GOLFO
cod. E3GO4NE

f.to 4RE
cod. E34R4NE

f.to QUADRATO
cod. E3QU4NE

20 21

cm 23,2x31,8

A4 
€ 17,70

QUADRATO 
€ 15,83
cm 23x23.1

4RE 
€ 16,02

cm 17,3x31,8

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 14,42

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)



cover with elastic

2 envelopes

colors and formats ECOMODA

f.to A4  
cod. E3A44ZE

f.to 4RE
cod. E34R4ZE

f.to GOLFO
cod. E3GO4ZE

f.to QUADRATO
cod. E3QU4ZE

ECOMODA
BROWN

ECOMODA
BLACK

ECOMODA
NATURAL

PATCH
standard “menu”

PATCH
personalized

PATCH labels are made of black cellulose fiber, the 
same used for jeans labels. This label fully represents 
the green philosophy of DAG Style. It comes in the 
standard version with "menu" writing.

The PATCH version labels in black cellulose 
ber are printed in 1 color (white) which 
allows good visibility and a high contrast.

PERSONALIZATIONS

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 10 enveloeps

inside:

M e n u  c o v e r  i n 

natural, washable, 

resistant, light and 

ecological cellulose 

 b e r .  P o s s i b l e 

customization on 

the black "PATCH" 

labels with white 

logo print. Standard 

vers ion with four 

inner  enve lopes 

and elastic binding.

f.to 4RE
cod. E34R4XE

f.to QUADRATO
cod. E3QU4XE

f.to A4  
cod. E3A44XE

f.to GOLFO
cod. E3GO4XE

f.to A4  
cod. E3A44NE

f.to GOLFO
cod. E3GO4NE

f.to 4RE
cod. E34R4NE

f.to QUADRATO
cod. E3QU4NE

20 21

cm 23,2x31,8

A4 
€ 17,70

QUADRATO 
€ 15,83
cm 23x23.1

4RE 
€ 16,02

cm 17,3x31,8

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 14,42

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)



I WAS A BOTTLE............NOW I’M A MENU

 
Menuholder A4

GO-GREEN line, color grey

Since these are products  wi th 
handcrafted finishes, any impercepti-
ble differences in the product will not 
be  cons idered manufactu r ing 
defects, but a guarantee of the 
authenticity and uniqueness of the 
product itself.

MENU COVER 

GO-GREEN

The  GO-GREEN l i ne  uses  a 
regenerated mater ia l  f rom 
recycled plastic (PET) transformed 
into a recycled and recyclable 
pressed felt with a velour effect 
that is soft to the touch, very 
resistant, easily washable and 
hypoallergenic, complete with 
"OEKO-TEX STANDARD 100 Class 1 
a n d  R E A C H  C O M P L I A N T " 
certifications. DAG Style always 
k e e p s  u p - t o - d a t e  w i t h 
e n v i r o n m e n t a l l y  f r i e n d l y 
production processes, choosing 
certified and eco-sustainable 
materials, with 100% made in Italy 
manufacturing.

washable

anti stain

NONO

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 16 envelopes

inside:

22 23

CERTIFICATIONS

m
e

n
u

 c
o

v
e

rs
  

re
c

yc
le

d
 P

ET

cover with elastic

+

2 envelopes

A4
cm 23,2x31,8

line GO GREEN

color GREY

cod. GGA44GE

€ 16,88

line GO GREEN

QUADRATO
cm 23x23,1

color GREY

cod. GGQU4GE

€ 15,21

cod. GGA44ZE

line GO GREEN

A4
cm 23,2x31,8

color BROWN

€ 16,88
color BROWN

QUADRATO
cm 23x23,1

line GO GREEN

cod. GGQU4ZE

€ 15,21

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



I WAS A BOTTLE............NOW I’M A MENU

 
Menuholder A4

GO-GREEN line, color grey

Since these are products  wi th 
handcrafted finishes, any impercepti-
ble differences in the product will not 
be  cons idered manufactu r ing 
defects, but a guarantee of the 
authenticity and uniqueness of the 
product itself.

MENU COVER 

GO-GREEN

The  GO-GREEN l i ne  uses  a 
regenerated mater ia l  f rom 
recycled plastic (PET) transformed 
into a recycled and recyclable 
pressed felt with a velour effect 
that is soft to the touch, very 
resistant, easily washable and 
hypoallergenic, complete with 
"OEKO-TEX STANDARD 100 Class 1 
a n d  R E A C H  C O M P L I A N T " 
certifications. DAG Style always 
k e e p s  u p - t o - d a t e  w i t h 
e n v i r o n m e n t a l l y  f r i e n d l y 
production processes, choosing 
certified and eco-sustainable 
materials, with 100% made in Italy 
manufacturing.

washable

anti stain

NONO

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 16 envelopes

inside:

22 23

CERTIFICATIONS
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ET

cover with elastic

+

2 envelopes

A4
cm 23,2x31,8

line GO GREEN

color GREY

cod. GGA44GE

€ 16,88

line GO GREEN

QUADRATO
cm 23x23,1

color GREY

cod. GGQU4GE

€ 15,21

cod. GGA44ZE

line GO GREEN

A4
cm 23,2x31,8

color BROWN

€ 16,88
color BROWN

QUADRATO
cm 23x23,1

line GO GREEN

cod. GGQU4ZE

€ 15,21

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



model NOTE-MENU
WASHABLE

NOTE MENU menu cover for standard removable sheets

CHEF line
€ 17,57

browncol. 
cod. F3NOL2ZM

cm 16,5x23

JUTE line
€ 13,41

browncol. 
cod. NOL ZMM 2 M

ECOMODA line
€ 10,57
col. natural
cod. 3NOLE 2NM

SUGHERO line
€ 24,99
col. natural
cod. NOLSU 2NM

SUGHERO line
€ 32,21

browncol. 
cod. SU 2ZMNOL

SUGHERO line
€ 16,40
col. natural
cod. NOSSU 2NM

CHEF line
€ 12,69

browncol. 
cod. 2 MF3NOS Z

SUGHERO line
€ 20,01

browncol. 
cod. SU 2ZMNOL

ECOMODA line
€ 9,19

naturalcol. 
cod. 3NOSE 2NM

cm 11.5x16

JUTTE line
€ 10,61

browncol. 
cod. NOS ZMM 2 M

NOTE MENU L
for folded A4 sheets

NOTE MENU S
per fogli A5 piegati

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

NATURAL BROWN BLACK

JUTE line
pvc with anti stain treatment

MARRONE NERONATURALE

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

A5 sheet for Note S

A4 sheet for Note L

A4
Standard sheets

for copier

24 25

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

ECOMODA line
cellulose fiber

On light colors, particularly 
coloring substances in some 
cases can leave halos.
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washable

anti stain

NONO

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

FREE CUSTOMIZATION OVER 18 PIECES



model NOTE-MENU
WASHABLE

NOTE MENU menu cover for standard removable sheets

CHEF line
€ 17,57

browncol. 
cod. F3NOL2ZM

cm 16,5x23

JUTE line
€ 13,41

browncol. 
cod. NOL ZMM 2 M

ECOMODA line
€ 10,57
col. natural
cod. 3NOLE 2NM

SUGHERO line
€ 24,99
col. natural
cod. NOLSU 2NM

SUGHERO line
€ 32,21

browncol. 
cod. SU 2ZMNOL

SUGHERO line
€ 16,40
col. natural
cod. NOSSU 2NM

CHEF line
€ 12,69

browncol. 
cod. 2 MF3NOS Z

SUGHERO line
€ 20,01

browncol. 
cod. SU 2ZMNOL

ECOMODA line
€ 9,19

naturalcol. 
cod. 3NOSE 2NM

cm 11.5x16

JUTTE line
€ 10,61

browncol. 
cod. NOS ZMM 2 M

NOTE MENU L
for folded A4 sheets

NOTE MENU S
per fogli A5 piegati

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

NATURAL BROWN BLACK

JUTE line
pvc with anti stain treatment

MARRONE NERONATURALE

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

A5 sheet for Note S

A4 sheet for Note L

A4
Standard sheets

for copier

24 25

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

ECOMODA line
cellulose fiber

On light colors, particularly 
coloring substances in some 
cases can leave halos.
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washable

anti stain

NONO

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

FREE CUSTOMIZATION OVER 18 PIECES



model SPRINGER
model CITY-MENU
WASHABLE

SUGHERO line
col. natural 
cod. SUCI3NM

€ 43,55

CHEF line
col. brown 
cod. F3CI3ZM

€ 31,16

A4 
cm 23x32,5 

SUGHERO line
col. brown 
cod. SUCI3ZM

€ 58,00

CHEF line
col. brown
cod. F3CI53ZM

€ 18,80

SUGHERO line
col. brown 
cod. SUCI3ZM

€ 30,72

SUGHERO line
col. natural
cod. SUCI3NM

€ 24,30

A5
cm 16x23,5 

CITY
menu holder

A4 
cm 22x35,7

BULL line
cod. F2MB4E

€ 20,70

BULL line
cod. F2MB5E

€ 15,42

A5 
cm 16x27

SPRINGER
menu holder

26
BLACK

BULL line
bonded leather

27BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

On light colors, particularly 
coloring substances in some 
cases can leave halos.

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)
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washable

anti stain

NONO

sheet A4 

sheet A4 
sheet A5

sheet A5

A4
Fogli standard 

per fotocopiatrice

S ince these are  products  w i th 
handcrafted finishes, any impercepti-
ble differences in the product will not 
be  cons ide red  manufactu r ing 
defects, but a guarantee of the aut-
henticity and uniqueness of the pro-
duct itself.



model SPRINGER
model CITY-MENU
WASHABLE

SUGHERO line
col. natural 
cod. SUCI3NM

€ 43,55

CHEF line
col. brown 
cod. F3CI3ZM

€ 31,16

A4 
cm 23x32,5 

SUGHERO line
col. brown 
cod. SUCI3ZM

€ 58,00

CHEF line
col. brown
cod. F3CI53ZM

€ 18,80

SUGHERO line
col. brown 
cod. SUCI3ZM

€ 30,72

SUGHERO line
col. natural
cod. SUCI3NM

€ 24,30

A5
cm 16x23,5 

CITY
menu holder

A4 
cm 22x35,7

BULL line
cod. F2MB4E

€ 20,70

BULL line
cod. F2MB5E

€ 15,42

A5 
cm 16x27

SPRINGER
menu holder

26
BLACK

BULL line
bonded leather

27BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

On light colors, particularly 
coloring substances in some 
cases can leave halos.

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)
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washable

anti stain

NONO

sheet A4 

sheet A4 
sheet A5

sheet A5

A4
Fogli standard 

per fotocopiatrice

S ince these are  products  w i th 
handcrafted finishes, any impercepti-
ble differences in the product will not 
be  cons ide red  manufactu r ing 
defects, but a guarantee of the aut-
henticity and uniqueness of the pro-
duct itself.



Forest Stewardship Council

THE MOST 
GRAPHIC

Give maximum visibility to your 
restaurant with the standard 
graphics of the new CUSTOM 
MENUS or choose to customize 
them with your own logo.

WASHABLE

Since these are products with handcrafted 
finishes, any imperceptible differences in the 
product will not be considered manufacturing 
defects, but a guarantee of the authenticity and 
uniqueness of the product itself.
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washable

THE SAME MATERIAL

OF JEANS LABELS 

DURABLE AND WASHABLE

DAG Style reinvents the material used for jeans labels in the "CUSTOM" eco- 
menu collection. The cellulose fiber used for the cover is easily washable and 
has characteristics of high resistance for an ecological, stylish and light weight 
menu cover.

The optimized design for the most common paper formats and the simplicity in 
adding or replacing the inner envelopes, allows to have a functional menu 
cover respecting the environment.

LIKE JEANS LABELS

- Suitable for a low intensity use.
- Soft cover, light weight, material texture.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 79 (washable with water and neutral soap).

Anti stain 20 (low resistance to stains).

Mechanical resistance 50 (resistant to tear, not to cut).

Resistance to light 80 (medium resistance to sun light).

Sustainability 98 (cover made with 100% eco-friendly     

materials, envelopes recyclable).

Costituita da una miscela di materie prime 
derivanti da processi produttivi secondari 
dell’industria cartaria (cellulosa vergine, 
fibre secondarie, lattici sintetici e naturali). 
Tutta la cellulosa vergine utilizzata proviene 
da aziende con certificazione FSC (Forest 

Stewardship Council).

CELLULOSE FIBER
Composed of a mixture of raw materials 
deriving from secondary production processes 
of the paper industry (virgin cellulose, secondary 
fibers, synthetic and natural latexes). All the 
virgin cellulose used comes from companies 
wi th FSC (Forest  Stewardship Counci l ) 

certification. 2928

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



Forest Stewardship Council

THE MOST 
GRAPHIC

Give maximum visibility to your 
restaurant with the standard 
graphics of the new CUSTOM 
MENUS or choose to customize 
them with your own logo.

WASHABLE

Since these are products with handcrafted 
finishes, any imperceptible differences in the 
product will not be considered manufacturing 
defects, but a guarantee of the authenticity and 
uniqueness of the product itself.
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THE SAME MATERIAL

OF JEANS LABELS 

DURABLE AND WASHABLE

DAG Style reinvents the material used for jeans labels in the "CUSTOM" eco- 
menu collection. The cellulose fiber used for the cover is easily washable and 
has characteristics of high resistance for an ecological, stylish and light weight 
menu cover.

The optimized design for the most common paper formats and the simplicity in 
adding or replacing the inner envelopes, allows to have a functional menu 
cover respecting the environment.

LIKE JEANS LABELS

- Suitable for a low intensity use.
- Soft cover, light weight, material texture.

TECHNICAL FEATURES   (from 0 to 100)

Washability 79 (washable with water and neutral soap).

Anti stain 20 (low resistance to stains).

Mechanical resistance 50 (resistant to tear, not to cut).

Resistance to light 80 (medium resistance to sun light).

Sustainability 98 (cover made with 100% eco-friendly     

materials, envelopes recyclable).

Costituita da una miscela di materie prime 
derivanti da processi produttivi secondari 
dell’industria cartaria (cellulosa vergine, 
fibre secondarie, lattici sintetici e naturali). 
Tutta la cellulosa vergine utilizzata proviene 
da aziende con certificazione FSC (Forest 

Stewardship Council).

CELLULOSE FIBER
Composed of a mixture of raw materials 
deriving from secondary production processes 
of the paper industry (virgin cellulose, secondary 
fibers, synthetic and natural latexes). All the 
virgin cellulose used comes from companies 
wi th FSC (Forest  Stewardship Counci l ) 

certification. 2928

FREE CUSTOMIZATION

OVER 18 PIECES



CUSTOM

ZEN

f.to A4
cod. COA43CM

f.to 4RE
cod. CO4R3CM

f.to GOLFO
cod. COGO3CM

CUSTOM

COUNTRY

f.to A4 
cod. COA43NM

f.to 4RE 
cod. CO4R3NM

f.to GOLFO
cod. COGO3NM

CUSTOM

MAIOLICA

f.to A4 
cod. COA43MM 

f.to 4RE
cod. CO4R3MM 

f.to GOLFO
cod. COGO3MM

CUSTOM

ECO-DESIGN

f.to A4  
cod. COA43EM

f.to 4RE
cod. CO4R3EM

f.to GOLFO
cod. COGO3EM

f.to A4
cod. COA43TM

f.to 4RE
cod. CO4R3TM

f.to GOLFO
cod. COGO3TM

CUSTOM

TATTOO
CUSTOM

CHICAGO

f.to A4
cod. COA43P3M 

f.to 4RE
cod. CO4R3P3M 

f.to GOLFO
cod. COGO3P3M

CUSTOM

STREETA RT

f.to A4 
cod. COA43SM

f.to 4RE
cod. CO4R3SM

f.to GOLFO
cod. COGO3SM

CUSTOM

ROSSO PIZZA

f.to A4
cod. COA43P2M

f.to 4RE
cod. CO4R3P2M

f.to GOLFO
cod. COGO3P2M

formats:

2 ENVELOPES
+RED ELASTIC
max 8 envelopes

inside:

cover with elastic

+
2 envelopes

GRAPHICS FOR CUSTOM NATURAL

Menu cover in natural 

cellulose ber. Resistant, 

light and eco friendly, the 

CUSTOM menu brings the 

latest graphic trends to 

t h e  t a b l e .  i t  i s  a l s o 

possible to print your own 

logo di rect ly  on the 

cover to communicate 

the  ident i ty  o f  your 

restaurant to the custo-

m e r .  A n  i n n o v a t i v e 

system that combines 

the color of the print with 

the natural background 

to make the menu cover 

an original piece.

3130

A4 
€ 16,92

cm 23,2x31,8

4RE 
€ 15,24

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 13,65

cm 16,5x23,1



CUSTOM

ZEN

f.to A4
cod. COA43CM

f.to 4RE
cod. CO4R3CM

f.to GOLFO
cod. COGO3CM

CUSTOM

COUNTRY

f.to A4 
cod. COA43NM

f.to 4RE 
cod. CO4R3NM

f.to GOLFO
cod. COGO3NM

CUSTOM

MAIOLICA

f.to A4 
cod. COA43MM 

f.to 4RE
cod. CO4R3MM 

f.to GOLFO
cod. COGO3MM

CUSTOM

ECO-DESIGN

f.to A4  
cod. COA43EM

f.to 4RE
cod. CO4R3EM

f.to GOLFO
cod. COGO3EM

f.to A4
cod. COA43TM

f.to 4RE
cod. CO4R3TM

f.to GOLFO
cod. COGO3TM

CUSTOM

TATTOO
CUSTOM

CHICAGO

f.to A4
cod. COA43P3M 

f.to 4RE
cod. CO4R3P3M 

f.to GOLFO
cod. COGO3P3M

CUSTOM

STREETA RT

f.to A4 
cod. COA43SM

f.to 4RE
cod. CO4R3SM

f.to GOLFO
cod. COGO3SM

CUSTOM

ROSSO PIZZA

f.to A4
cod. COA43P2M

f.to 4RE
cod. CO4R3P2M

f.to GOLFO
cod. COGO3P2M

formats:

2 ENVELOPES
+RED ELASTIC
max 8 envelopes

inside:

cover with elastic

+
2 envelopes

GRAPHICS FOR CUSTOM NATURAL

Menu cover in natural 

cellulose ber. Resistant, 

light and eco friendly, the 

CUSTOM menu brings the 

latest graphic trends to 

t h e  t a b l e .  i t  i s  a l s o 

possible to print your own 

logo di rect ly  on the 

cover to communicate 

the  ident i ty  o f  your 

restaurant to the custo-

m e r .  A n  i n n o v a t i v e 

system that combines 

the color of the print with 

the natural background 

to make the menu cover 

an original piece.

3130

A4 
€ 16,92

cm 23,2x31,8

4RE 
€ 15,24

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 13,65

cm 16,5x23,1



f.to A4
cod. COA437M

f.to 4RE
cod. CO4R37M

f.to GOLFO
cod. COGO37M

CUSTOM

TATTOO BLACK

f.to A4
cod. COA432M 

f.to 4RE
cod. CO4R32M 

f.to GOLFO
cod. COGO32M

CUSTOM

SIGN

f.to A4
cod. COA431M  

f.to 4RE
cod. CO4R31M 

f.to GOLFO
cod. COGO31M

CUSTOM

NETTUNO

f.to A4 
cod. COA433M

f.to 4RE
cod. CO4R33M

f.to GOLFO
cod. COGO33M

CUSTOM

DINNER

f.to A4  
cod. COA434M

f.to 4RE
cod. CO4R34M

f.to GOLFO
cod. COGO34M

CUSTOM

SET

f.to A4
cod. COA4310M

f.to 4RE
cod. CO4R310M

f.to GOLFO
cod. COGO310M

CUSTOM

NAPOLI

f.to A4 
cod. COA436M 

f.to 4RE
cod. CO4R36M 

f.to GOLFO
cod. COGO36M

CUSTOM

BACCO
CUSTOM

MOVIDA

f.to A4 
cod. COA439M

f.to 4RE 
cod. CO4R39M

f.to GOLFO
cod. COGO39M

GRAPHICS FOR CUSTOM BLACK

The contrast of the white 

writing chalk effect, on 

the back cellulose ber, 

conveys the pleasant 

sensation of genuine 

quality and attention to 

d e t a i l s ;  t h e  s a m e 

emotions that you want 

to encourage in serving 

the courses.

T h i s  m e n u  c o v e r 

represents  the best 

meeting point between 

the characteristics of 

resistance and lightness, 

w a s h a b i l i t y  a n d 

resistance to stains, 

innovative design and 

timeless elegance.

formats:

2 ENVELOPES
+RED ELASTIC
max 8 envelopes

inside:

cover with elastic

+
2 envelopes

32

A4 
€ 16,92

cm 23,2x31,8

4RE 
€ 15,24

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 13,65

cm 16,5x23,1

33



f.to A4
cod. COA437M

f.to 4RE
cod. CO4R37M

f.to GOLFO
cod. COGO37M

CUSTOM

TATTOO BLACK

f.to A4
cod. COA432M 

f.to 4RE
cod. CO4R32M 

f.to GOLFO
cod. COGO32M

CUSTOM

SIGN

f.to A4
cod. COA431M  

f.to 4RE
cod. CO4R31M 

f.to GOLFO
cod. COGO31M

CUSTOM

NETTUNO

f.to A4 
cod. COA433M

f.to 4RE
cod. CO4R33M

f.to GOLFO
cod. COGO33M

CUSTOM

DINNER

f.to A4  
cod. COA434M

f.to 4RE
cod. CO4R34M

f.to GOLFO
cod. COGO34M

CUSTOM

SET

f.to A4
cod. COA4310M

f.to 4RE
cod. CO4R310M

f.to GOLFO
cod. COGO310M

CUSTOM

NAPOLI

f.to A4 
cod. COA436M 

f.to 4RE
cod. CO4R36M 

f.to GOLFO
cod. COGO36M

CUSTOM

BACCO
CUSTOM

MOVIDA

f.to A4 
cod. COA439M

f.to 4RE 
cod. CO4R39M

f.to GOLFO
cod. COGO39M

GRAPHICS FOR CUSTOM BLACK

The contrast of the white 

writing chalk effect, on 

the back cellulose ber, 

conveys the pleasant 

sensation of genuine 

quality and attention to 

d e t a i l s ;  t h e  s a m e 

emotions that you want 

to encourage in serving 

the courses.

T h i s  m e n u  c o v e r 

represents  the best 

meeting point between 

the characteristics of 

resistance and lightness, 

w a s h a b i l i t y  a n d 

resistance to stains, 

innovative design and 

timeless elegance.

formats:

2 ENVELOPES
+RED ELASTIC
max 8 envelopes

inside:

cover with elastic

+
2 envelopes

32

A4 
€ 16,92

cm 23,2x31,8

4RE 
€ 15,24

cm 17,3x31,8

GOLFO
€ 13,65

cm 16,5x23,1

33



CUSTOM

DAMASCO
CUSTOM

BAROCCO
CUSTOM

SUITE
CUSTOM

ETNO

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P5M

f.to 4RE
cod. CO4R3P5M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P5M

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P1M

f.to 4RE
cod. CO4R3P1M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P1M

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P7M

f.to 4RE
cod. CO4R3P7M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P7M

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P8M

f.to 4RE
cod. CO4R3P8M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P8M

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P5V

f.to 4RE
cod. CO4R3P5V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P5V

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P1V

f.to 4RE
cod. CO4R3P1V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P1V

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P7V

f.to 4RE
cod. CO4R3P7V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P7V

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P8V

f.to 4RE
cod. CO4R3P8V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P8V

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 8 envelopes

inside:

cover with elastic

+
2 envelopes

GRAPHICS FOR CUSTOM "PREMIUM"

The bronze-effect 

graphic, printed on 

the black cellulose 

 b e r ,  c r e a t e s  a 

contrast of discreet 

and at the same time 

precious and elegant 

r e  e c t i o n s .  A n 

e c o l o g i c a l  a n d 

o r i g i n a l  i d e a  t o 

represents the quality 

and at tent ion  to 

d e t a i l s  o f  y o u r 

r e s t a u r a n t .  A l s o 

available with the 

words "wine" for a 

prestigious coordina-

ted!34 35

A4 
€ 16,92

cm 23,2x31,8

4RE 
€ 15,24

cm 17,3x31,8

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 13,65



CUSTOM

DAMASCO
CUSTOM

BAROCCO
CUSTOM

SUITE
CUSTOM

ETNO

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P5M

f.to 4RE
cod. CO4R3P5M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P5M

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P1M

f.to 4RE
cod. CO4R3P1M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P1M

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P7M

f.to 4RE
cod. CO4R3P7M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P7M

WRITING MENU

f.to A4 
cod. COA43P8M

f.to 4RE
cod. CO4R3P8M

f.to GOLFO 
cod. COGO3P8M

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P5V

f.to 4RE
cod. CO4R3P5V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P5V

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P1V

f.to 4RE
cod. CO4R3P1V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P1V

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P7V

f.to 4RE
cod. CO4R3P7V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P7V

WRITING VINI

f.to A4 
cod. COA43P8V

f.to 4RE
cod. CO4R3P8V

f.to GOLFO 
cod. COGO3P8V

formats:

2 ENVELOPES
+BLACK ELASTIC

max 8 envelopes

inside:

cover with elastic

+
2 envelopes

GRAPHICS FOR CUSTOM "PREMIUM"

The bronze-effect 

graphic, printed on 

the black cellulose 

 b e r ,  c r e a t e s  a 

contrast of discreet 

and at the same time 

precious and elegant 

r e  e c t i o n s .  A n 

e c o l o g i c a l  a n d 

o r i g i n a l  i d e a  t o 

represents the quality 

and at tent ion  to 

d e t a i l s  o f  y o u r 

r e s t a u r a n t .  A l s o 

available with the 

words "wine" for a 

prestigious coordina-

ted!34 35

A4 
€ 16,92

cm 23,2x31,8

4RE 
€ 15,24

cm 17,3x31,8

cm 16,5x23,1

GOLFO
€ 13,65



HOW TO CUSTOMIZE YOUR 

MENU:
1.  Provide the logo le.
The le must be of vector type (PDF, EPS, 
AI, CDR ...), or photo type (JPG, TIFF, PSD) if 
of good quality.

2. Indicate any desired variation.
Graphic elaborations for any variation € 
48,00/hour.

3. Conrm the draft.
The draft is considered approved after 24 
hours from its receipt unless otherwise 
communicated to DAG Style.

FREE CUSTOMIZATION OVER 
18 PIECES:

for orders below 18 pcs, fee is € 87.60

(any graphic elaboration € 48,00/hour)

PATCH standard “menu” natural

PATCH personalized natural

PATCH labels are made of cellulose fiber, the same used for jeans labels. This label fully 
represents the green philosophy of DAG Style. Particularly suitable for customizations 
with very elaborate logos, it comes in the standard version with "menu" writing.

The "PATCH" personalized labels in cellulose ber are printed with digital technology in 
1 color (black on havana and white on black) for excellent visibility and high 
denition of details.

STANDARD LABELS PERSONALIZED

PATCH standard “menu” black

PATCH personalized black

 for lines 
JUTA-CHEF-FASHION-SUGHERO-ECOMODA

METAL LABEL
(on request)

PATCH LABEL

Glossy and mirrored steel 
for the label, become by 
now a symbol of DAG Style 
menu holders. The clear 
lines and the minimalist look 
m a k e  i t  a  v e r s a t i l e 
accessory, able to be 
perfectly matched to any 
texture or color of the menu 
holders. Available in the 
standard finish with the 
writing “menu” in low relief.  

Glossy metal  tags are 
cus tomized wi th  laser 
marking technology. On 
GLOSSY METAL TAGS, the 
marking is slightly burnished 
and superficial

METAL 
standard “menu”

METAL personalized

36 37

 for lines 
JUTA-CHEF-FASHION-SUGHERO-ECOMODA
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31 x 44,6 cm 
open envelope

For sheets cm 21x29,7
code BUXA4

€ 23,12
/box

31 x 33 cm 
open envelope

For sheets cm 15,3x19,7
code BUX4RE

€ 18,78
/box 

22,3 x 31,4 cm 
open envelope

For sheets cm 14x21
code BUXGO

€ 17,34
/box

22,5x43,4 cm 
open envelope

For sheets cm 21x21
code BUXQU

€ 18,78
/box 

Format A4 

39

+

Format 4RE

Format QUADRATO Format GOLFO

38

ENVELOPE SPARE PARTS for elastic cord menu covers

1

envelop
e

10 PCS / box
(20 ENVELOPES)

10 PCS./BOX
(20 ENVELOPES)

ONE PIECE IS FORMED FROM 

2 JOINED ENVELOPES

1
envelope

T h e  e n v e l o p e s  a r e  m a d e  o f 
polypropylenecompliant with EEC 
directivesand are anchored to the 
cover with a lanyard rubber band.



31 x 44,6 cm 
open envelope

For sheets cm 21x29,7
code BUXA4

€ 23,12
/box

31 x 33 cm 
open envelope

For sheets cm 15,3x19,7
code BUX4RE

€ 18,78
/box 

22,3 x 31,4 cm 
open envelope

For sheets cm 14x21
code BUXGO

€ 17,34
/box

22,5x43,4 cm 
open envelope

For sheets cm 21x21
code BUXQU

€ 18,78
/box 

Format A4 

39

+

Format 4RE

Format QUADRATO Format GOLFO

38

ENVELOPE SPARE PARTS for elastic cord menu covers

1

envelop
e

10 PCS / box
(20 ENVELOPES)

10 PCS./BOX
(20 ENVELOPES)

ONE PIECE IS FORMED FROM 

2 JOINED ENVELOPES

1
envelope

T h e  e n v e l o p e s  a r e  m a d e  o f 
polypropylenecompliant with EEC 
directivesand are anchored to the 
cover with a lanyard rubber band.



ColorFor format Code

Printed sheets are stapled at the spine before being fed into the Bind strip. In this way, 
adherence to the batten is obtained even with a few sheets. The maximum number of 
sheets that can be inserted in the Bind strip varies according to the thickness of the paper.

Color Code

A4/4RE 29,7 cm black LIBCGR 6,00

GOLFO/QUADR. 21 cm  black LIBCGR01 6,00

The elastic cord allows the sheets or 
envelopes to be anchored to the 
cover of any DAG Style menu holder.

WATCH
THE VIDEO 

HEREI

Euro

SPARE PARTS for MENU COVERS

MOUNTING WITH BIND CLAMP

Insert the elastic
inside the Bind 

Staple the sheets
on the back

Insert the stapled 
sheets in the Bind 

 "BIND" CLAMPS
5 pcs.  /pack

ELASTIC SPARE PARTS
10 pcs. /pack € 12,14 

A4/4RE 37 cm black VIE3CC

GOLFO/QUADR. 29,5 cm black VIE4CC

A4/4RE 37 cm red VIE3CR

GOLFO/QUADR. 29,5 cm red VIE4CR

40 41

Elastic color 
black red

Elastic color 

ANCHORED FRAME
ON THE COVER
THROUGH THE ELASTIC

ANCHORED SHAPED SHEETS
ON THE COVER
THROUGH THE ELASTIC

FRAME
ELASTIC

SHAPED SHEET
ELASTIC

STANDARD SHEET
ELASTIC

ELASTIC SPARE PARTS "BIND" CLAMPS
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FRAMES FOR MENU-PAPERS
CELLULOSE FIBER SUPPORTS WASHABLE AND VERY RESISTANT 
(suitable for all menus with elastic) 

A pack contains 10 frames
160 double-sided adhesives 
for 40 papers

4 sheets can be attached to each frame.

Frames suited to fix menu papers with double-sided adhesive 
squares, very resistant and repositionable. These frames are easy 
to insert or replace inside the DAG menu holder thanks to the ela-
stic positioned on the back, designed to lock the frame.

Simply by attaching a double-sided adhesive square to each cor-
ner of the sheet and then gluing it on the facade of a frame, you 
get a very elegant and eco friendly menu.

natural

color

43

Dim. page

A4 

4RE 

GOLFO

QUADR.

Format pack. 
10 pcs.

INA42X

IN4R2X

INGO2X

INQU2X

Code 
black color

22,4x31,1

16,5x31,1

15,7x22,4

21,8x22,4

€ 68,49

€ 55,71

€ 46,12

€ 55,71

black

color

42

FRAMES IN

CELLULOSE FIBER

Forest Stewardship Council

OPTIONAL INSERTS

Frame where you can fix 
4 menu papers

Made up of a mixture of raw materials deriving 
from secondary production processes of the 
paper industry (virgin cellulose, secondary fibers, 
synthetic and natural latexes). All the virgin 
cel lu lose used comes f rom FSC (Forest 
Stewardship Council) certified companies.

FRAMES

DOUBLE-SIDED 
ADHESIVES
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THE MOST 
MEDITERRANEAN

color

black tex

TOSCANA line
WASHABLE AND SANITIZABLE

2 envelopes

+ +

42

pockets on the cover

PVC conforms to EEC regulations
- menu holders A4/A5/QUADRATO formats 
- certified non-toxic PVC
- reinforced double seams
- 6 internal envelopes + 2 pockets
- rough finish

sheet
cm 21 x 29,7

sheet
cm 14,8 x 21

sheet
cm 21 x 29,7

cm 12 x 22sheet
cm 21 x 21

(10 pcs box) (10 pcs box) (10 pcs box)

43

ACCESSORIES

6 envelopes 
+ 2 pockets inside the cover

2 envelopes 2 envelopes

m
e

n
u

 c
o

v
e

rs
  

sy
n
th

e
tic

 m
a

te
ria

l 

sanitizable

anti stain

NONO

(10 pcs box)

TOSCANA A5
cod. TOA5CXM

€ 12,49 / pz.

TOSCANA A4
cod. TOA4CXM

€ 20,10 / pz.

TOSCANA 
MONO ANTA A4
cod. TOA41CX

€ 9,00

TOSCANA 
BILL HOLDER
cod. TOCO3X

€ 9,35

TOSCANA 
QUADRATO
cod. TOQUCXM

€ 17,12 / pz.
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47

RISTO line
WASHABLE AND SANITIZABLE

46

m
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2 envelopes 2 envelopes

+

anti stain

NONO

sanitizable

sheet
cm 21 x 29,7

sheet
cm 14,8 x 21

cm 12 x 22cm 11 x 21sheet
cm 21 x 21

RISTO A4
€ 13,50 / pc.

RIA43BM - blue
cod.

RIA43OM - burgundy
RIA43SM - sand

RIA43ZM - cocoa

RIA43EM - red

RIA43XM - black

cod.

RIA53OM - burgundy

RIA53BM - blue
RIA53EM - red

RISTO A5
€ 8,99 / pc.

RIA53ZM - cocoa

RIA53SM - sand
RIA53XM - black

RISTO ORDER
HOLDER
€ 6,00

RIPC3B - blue
RIPC3E - red

cod.

RIPC3O - burgundy
RIPC3S - sand
RIPC3X - black
RIPC3Z - cocoa

RICO3X - black

RISTO BILL 
HOLDER
€ 8,75

RICO3Z - cocoa

RICO3S - sand

cod.
RICO3B - blue
RICO3E - red
RICO3O - burgundyRIQU3OM - burgundy

RIQU3BM - blue

RIQU3ZM - cocoa

RISTO 
QUADRATO
€ 10,79 / pc.
cod.

RIQU3EM - red

RIQU3SM - sand
RIQU3XM - black

(10 pcs box.) (10 pcs box.) (10 pcs box)

black cocoa sandburgundy red blue

colors
PVC conforms to EEC regulations 
- certified non-toxic PVC
- reinforced double seams
- slightly rough finish

ACCESSORIES

4 envelopes 
+ 2 pockets 

inside the cover

pockets on the cover
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EASY REPLACEMENT
OF THE SHEET

PLACEMAT MENU 
with cristal pockets

PVC
color
cocoa

49

FRONT
FRONT 

AND REAR FRONT
FRONT 

AND REAR

PLACEMAT MENU
WASHABLE AND SANITIZABLE

48

  m
e

n
u

 h
o

ld
e

r 
 

sy
n
th

e
tic

 m
a

te
ria

l

anti stain

NONO

sanitizable

PVC conforms to EEC regulations 
- certified non-toxic PVC
- reinforced double seams
- smooth finish

RISTO
MENU PLACEMAT
A3 - TWO POCKETS

€ 6,65
cod. RITOA32Z

RISTO 
MENU PLACEMAT
A4 - ONE POCKET

€ 4,05
cod. RITOA41Z

€ 4,45
cod. RITOA42Z

RISTO
MENU PLACEMAT
A4 - TWO POCKETS

€ 5,85
cod. RITOA31Z

RISTO
MENU PLACEMAT
A3 - ONE POCKET

The placemat-menu was created to facilitate table service, combining two products in one. It is 
equipped with a crystal pocket, extremely transparent and resistant to sunlight, where you can 
insert an easily replaceable menu sheet. With two different sizes, it meets all space requirements. The 
manufacture is strictly made in Italy with certified and Italian products This placemat is easy to saniti-
ze and disinfect. 

THE MOST PRACTICE

42x29,7 cm 42x29,7 cm 21x29,7 cm 21x29,7 cm
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50

Agile S
cm 20x8x3h
col. brown

cod. F3AGSZ

line CHEF

€ 10,53

Agile H
cm 7x8x9h
col. brown

cod. F3AGHZ

line CHEF

€ 15,76

Agile M
cm 15x10x7h

col. brown
cod. F3AGMZ

line CHEF

€ 16,73

Agile L
cm 21,5x19x7h

col. brown
cod. F3AGLZ

line CHEF

€ 32,49

51

The AGILE model, with an essential design, is suitable for 
any environment and is able to satisfy all the needs of 
catering and beyond. It is made of genuine regenerated 
leather in 8 colors, with certification for sanitation.

ESSENTIAL DESIGNESSENTIAL DESIGNESSENTIAL DESIGN OBJECTS TRAY 

“AGILE” model
Objects reay, napkin holder, bread holder, ballpoint pen, jar cover, courtesy product 
holder, shampoo, soaps, wipes, sugar packets, tea bags and herbal teas. A thousand 
ways to use this eco-friendly, simple, but very useful piece of furniture that can be 
sanitized and disassembled.

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

washable

anti stain

NONO

 A
C

C
ES

SO
R
IE

S

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



50

Agile S
cm 20x8x3h
col. brown

cod. F3AGSZ

line CHEF

€ 10,53

Agile H
cm 7x8x9h
col. brown

cod. F3AGHZ

line CHEF

€ 15,76

Agile M
cm 15x10x7h

col. brown
cod. F3AGMZ

line CHEF

€ 16,73

Agile L
cm 21,5x19x7h

col. brown
cod. F3AGLZ

line CHEF

€ 32,49

51

The AGILE model, with an essential design, is suitable for 
any environment and is able to satisfy all the needs of 
catering and beyond. It is made of genuine regenerated 
leather in 8 colors, with certification for sanitation.

ESSENTIAL DESIGNESSENTIAL DESIGNESSENTIAL DESIGN OBJECTS TRAY 

“AGILE” model
Objects reay, napkin holder, bread holder, ballpoint pen, jar cover, courtesy product 
holder, shampoo, soaps, wipes, sugar packets, tea bags and herbal teas. A thousand 
ways to use this eco-friendly, simple, but very useful piece of furniture that can be 
sanitized and disassembled.

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

washable

anti stain

NONO
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BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



measures closed
15x9,5 cm

CHEF line

€ 14,01
col. brown
cod. F3BILZ

measures closed
18x10 cm

CHEF line

€ 9,56
col. brown

cod. F3PS3Z

measures closed
11,5x22 cm

CHEF line

€ 21,84
col. brown

cod. F3WA3Z

13,5x20 cm

BULL line

€ 11,88
cod. EMPK3N

53

bull
BLACK

BULL line
real bonded 
leather th.3,5

52

washable

anti stain

NONO
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SO
R
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S
 BILL

BILL HOLDER

LIGHT
BILL HOLDER 

WALLET
BILL HOLDER 

PERSONALIZABLE

POCKET
BILL HOLDER 

PERSONALIZABLE

Change giver with elastic closure 
and credit card holder inside.

Bill holder / change holder. The flap 
allows you to lock the upper door and 
receives the change coins.

Case to deliver the bill and 
withdraw money in the form of 
banknotes, coins and credit 
cards. Elastic closure. Possible 
customization on the cover.

Support to deliver the bill to the table 
with credit card pocket and pen slot 
for signatures. Possible customization.

On light colors, particularly coloring substances in some 

cases can leave halos.

Since these are pro-
d u c t s  w i t h 
handcrafted fini-
shes, any impercep-
tible differences in 
the product will not 
b e  c o n s i d e r e d 
m a n u f a c t u r i n g 
defects, but a gua-
rantee of the aut-
henticity and uni-
queness of the pro-
duct itself.

PERSONALIZABLE

WALLET MIN
measures closed

11,5x18 cm

CHEF line

€ 20,50
col. brown

cod. F3WAM3Z

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



measures closed
15x9,5 cm

CHEF line

€ 14,01
col. brown
cod. F3BILZ

measures closed
18x10 cm

CHEF line

€ 9,56
col. brown

cod. F3PS3Z

measures closed
11,5x22 cm

CHEF line

€ 21,84
col. brown

cod. F3WA3Z

13,5x20 cm

BULL line

€ 11,88
cod. EMPK3N

53

bull
BLACK

BULL line
real bonded 
leather th.3,5

52

washable

anti stain

NONO
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 BILL
BILL HOLDER

LIGHT
BILL HOLDER 

WALLET
BILL HOLDER 

PERSONALIZABLE

POCKET
BILL HOLDER 

PERSONALIZABLE

Change giver with elastic closure 
and credit card holder inside.

Bill holder / change holder. The flap 
allows you to lock the upper door and 
receives the change coins.

Case to deliver the bill and 
withdraw money in the form of 
banknotes, coins and credit 
cards. Elastic closure. Possible 
customization on the cover.

Support to deliver the bill to the table 
with credit card pocket and pen slot 
for signatures. Possible customization.

On light colors, particularly coloring substances in some 

cases can leave halos.

Since these are pro-
d u c t s  w i t h 
handcrafted fini-
shes, any impercep-
tible differences in 
the product will not 
b e  c o n s i d e r e d 
m a n u f a c t u r i n g 
defects, but a gua-
rantee of the aut-
henticity and uni-
queness of the pro-
duct itself.

PERSONALIZABLE

WALLET MIN
measures closed

11,5x18 cm

CHEF line

€ 20,50
col. brown

cod. F3WAM3Z

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



NAPKIN HOLDER

BELT

PACK. 6 PCS

BELT M
diameter 5,5 cm

measure open 
21,5X7 cm

CHEF line

€ 14,96
col. brown

cod. F3PMCZ

JUTE line

€ 9,48
col. brown

cod. MMPMCZ

SUGHERO line

€ 23,24
col. natural

cod. SUPMCN

SUGHERO line

€ 32,13
col. brown

cod. SUPMCZNapkin holder in genuine 
bonded brown leather. Can 
also be used as a menu holder.

SUGHERO line

€ 15,33
col. brown

cod. SUPMSCZ

SUGHERO line

€ 10,82
col. natural

cod. SUPMSCN

JUTE line

€ 5,30
col. brown

cod. MMPMSCZ

BELT S
diameter 4,0 cm

measure open 
14,5X4 cm

CHEF line

€ 7,68
col. brown

cod. F3PMSCZ

NAPKIN HOLDER

RING

Napkin holder with button in genuine 
bonded brown leather. Can also be used 
as a menu holder.

diameter 6,5 cm

BULL line

€ 22,14
cod. F2PTCR

CHEF line

€ 20,25
col. brown

cod. F3PTCZ

SUGHERO line

€ 29,66
col. brown

cod. SUPTCZ

SUGHERO line

€ 24,47
col. natural

cod. SUPTCN

PACK. 4 PCS

PRICE FOR PACK
MENU HOLDER

MINIMENU

PERSONALIZABLE

Menu holder in genuine bondedbrown 
leather designed to hold a single sheet. 
Recommended for menu of the day or 
receptions. Possible customization of the label.

PACK. 4 PCS

diameter 6,5 cm
measure open 

23X7 cm

CHEF line

€ 15,41
col. brown

cod. F3MMCZE

JUTE line

€ 11,47
col. brown

cod. MMMMCZE

SUGHERO line

€ 26,71
col. brown

cod. SUMMCZE

SUGHERO  line

€ 20,62
col. natural

cod. SUMMCNE

5554

PRICE FOR PACK.
ASSORTED COLORS OR ONLY ONE COLOR PRICE FOR PACK

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

washable

anti stain

NONO

 A
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ES
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S

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BLACK

BULL line
bonded leather

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



NAPKIN HOLDER

BELT

PACK. 6 PCS

BELT M
diameter 5,5 cm

measure open 
21,5X7 cm

CHEF line

€ 14,96
col. brown

cod. F3PMCZ

JUTE line

€ 9,48
col. brown

cod. MMPMCZ

SUGHERO line

€ 23,24
col. natural

cod. SUPMCN

SUGHERO line

€ 32,13
col. brown

cod. SUPMCZNapkin holder in genuine 
bonded brown leather. Can 
also be used as a menu holder.

SUGHERO line

€ 15,33
col. brown

cod. SUPMSCZ

SUGHERO line

€ 10,82
col. natural

cod. SUPMSCN

JUTE line

€ 5,30
col. brown

cod. MMPMSCZ

BELT S
diameter 4,0 cm

measure open 
14,5X4 cm

CHEF line

€ 7,68
col. brown

cod. F3PMSCZ

NAPKIN HOLDER

RING

Napkin holder with button in genuine 
bonded brown leather. Can also be used 
as a menu holder.

diameter 6,5 cm

BULL line

€ 22,14
cod. F2PTCR

CHEF line

€ 20,25
col. brown

cod. F3PTCZ

SUGHERO line

€ 29,66
col. brown

cod. SUPTCZ

SUGHERO line

€ 24,47
col. natural

cod. SUPTCN

PACK. 4 PCS

PRICE FOR PACK
MENU HOLDER

MINIMENU

PERSONALIZABLE

Menu holder in genuine bondedbrown 
leather designed to hold a single sheet. 
Recommended for menu of the day or 
receptions. Possible customization of the label.

PACK. 4 PCS

diameter 6,5 cm
measure open 

23X7 cm

CHEF line

€ 15,41
col. brown

cod. F3MMCZE

JUTE line

€ 11,47
col. brown

cod. MMMMCZE

SUGHERO line

€ 26,71
col. brown

cod. SUMMCZE

SUGHERO  line

€ 20,62
col. natural

cod. SUMMCNE

5554

PRICE FOR PACK.
ASSORTED COLORS OR ONLY ONE COLOR PRICE FOR PACK

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

washable

anti stain

NONO
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R
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S

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BLACK

BULL line
bonded leather

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



SUGHERO line

€ 53,77
col. naturale

cod. SUSP3N

cm 8x7

CHEF line

€ 35,24
col. brown

cod. F3SP3Z

JUTE line

€ 24,84
col. brown

cod. MMSP3Z

SUGHERO line

€ 72,80
col. brown

cod. SUSP3Z

It is a versatile and easy-to-customize place marker. It is presented in two versions: 
single-sided and double-sided. Super resistant and stackable when not in use, it is 
also ideal for marking the table as "reserved".

TABLE SIGN

ROLL

7X12 cm

BULL line

2,74€ 1
cod. F2ST3R

NUMBERS FOR 
TABLE SIGN

PORDER HOLDER

EASY

cm 11x22

BULL line

€ 10,23
col. brown

cod. F3CO3Z

Support with clip to hold order books 
or notepads. Made in bonded 
leather 3.5 mm thick and upper 
brown ballpoint insert.

pack. 10 pcs. 

€ 1,62
contains

block
11x19 cm

TABLE SIGN

CONE
PRICE FOR PACK

ONE SIDE
cm 8x7

CHEF line

€ 66,97
col. brown

cod. F3SP3Z

SUGHERO line

€ 95,28
col. naturale

cod. SUSP3N

JUTE line

€ 45,58
col. brown

cod. MMSP3Z

SUGHERO line

€ 146,89
col. brown

cod. SUSP3Z

PRICE FOR PACK

TWO SIDES

ONE SIDE

56

CONF. 8 PIECES
ASSORTED COLORS

SEE TABLE NEXT

JUTE
GREY

JUTE
ICE

JUTE
BROWN

JUTE
BLACK

JUTE
SKY BLUE

JUTE
GREEN

JUTE
BURGUNDY

JUTE
BLUE

CHEF
BROWN

CHEF
BLACK

CHEF
BLUE

CHEF
SAGE

CHEF
DOVE GREY

CHEF
OCHER

CHEF
WHITE

CHEF
BURGUNDY

GLASS MARKERS

HOLE

PACK 8 PCS.

ASSORTED COLORS TABLE

5.5x5.5 cm

JUTE line

€ 4,39
cod. MMSEBICMIX

57

PACK. 10 PCS.

TWO SIDES

It is made of regenerated real leather, 3.5 

mm thick.

Roll is the TABLE MARKER and has DAG  

Style’s most valuable QR CODE.

The nameplate for glasses is an 
accessory that is essential 
especially at a time when it is 
necessary not to take risks of 
contagion.

Since these are products with handcraf-
ted finishes, any imperceptible differen-
ces in the product will not be considered 
manufacturing defects, but a guaran-
tee of the authenticity and uniqueness 
of the product itself.

washable

anti stain

NONO

 A
C

C
ES
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S

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BLACK

BULL line
bonded leather

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

5.5x5.5 cm

CHEF line

€ 5,57
cod. F3SEBICMIX



SUGHERO line

€ 53,77
col. naturale

cod. SUSP3N

cm 8x7

CHEF line

€ 35,24
col. brown

cod. F3SP3Z

JUTE line

€ 24,84
col. brown

cod. MMSP3Z

SUGHERO line

€ 72,80
col. brown

cod. SUSP3Z

It is a versatile and easy-to-customize place marker. It is presented in two versions: 
single-sided and double-sided. Super resistant and stackable when not in use, it is 
also ideal for marking the table as "reserved".

TABLE SIGN

ROLL

7X12 cm

BULL line

2,74€ 1
cod. F2ST3R

NUMBERS FOR 
TABLE SIGN

PORDER HOLDER

EASY

cm 11x22

BULL line

€ 10,23
col. brown

cod. F3CO3Z

Support with clip to hold order books 
or notepads. Made in bonded 
leather 3.5 mm thick and upper 
brown ballpoint insert.

pack. 10 pcs. 

€ 1,62
contains

block
11x19 cm

TABLE SIGN

CONE
PRICE FOR PACK

ONE SIDE
cm 8x7

CHEF line

€ 66,97
col. brown

cod. F3SP3Z

SUGHERO line

€ 95,28
col. naturale

cod. SUSP3N

JUTE line

€ 45,58
col. brown

cod. MMSP3Z

SUGHERO line

€ 146,89
col. brown

cod. SUSP3Z

PRICE FOR PACK

TWO SIDES

ONE SIDE

56

CONF. 8 PIECES
ASSORTED COLORS

SEE TABLE NEXT

JUTE
GREY

JUTE
ICE

JUTE
BROWN

JUTE
BLACK

JUTE
SKY BLUE

JUTE
GREEN

JUTE
BURGUNDY

JUTE
BLUE

CHEF
BROWN

CHEF
BLACK

CHEF
BLUE

CHEF
SAGE

CHEF
DOVE GREY

CHEF
OCHER

CHEF
WHITE

CHEF
BURGUNDY

GLASS MARKERS

HOLE

PACK 8 PCS.

ASSORTED COLORS TABLE

5.5x5.5 cm

JUTE line

€ 4,39
cod. MMSEBICMIX

57

PACK. 10 PCS.

TWO SIDES

It is made of regenerated real leather, 3.5 

mm thick.

Roll is the TABLE MARKER and has DAG  

Style’s most valuable QR CODE.

The nameplate for glasses is an 
accessory that is essential 
especially at a time when it is 
necessary not to take risks of 
contagion.

Since these are products with handcraf-
ted finishes, any imperceptible differen-
ces in the product will not be considered 
manufacturing defects, but a guaran-
tee of the authenticity and uniqueness 
of the product itself.

washable

anti stain

NONO

 A
C
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ES
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S

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BLACK

BULL line
bonded leather

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

5.5x5.5 cm

CHEF line

€ 5,57
cod. F3SEBICMIX



This cutlery lifter is simple and very  convenient 
for sanitation. It is simple to be assembled as it 
is folded back on itself and secured with a tab 
inserted into the appropriate slot. The 
materials used are certified, washable and 
sanitizable.

This cutlery and napkin rest is very convenient for 
containing both. It is also useful to secure the napkin 
in windy areas. The materials used are certified, 
washable and sanitizable.

CUTLERY HOLDER

4 PCS PACK

PRICE FOR PACK.

CUTLERY REST

PRICE FOR PACK.

5958

CHEF line         SUGHERO line

€ 23,42        € 39,01
col. brown               col. natural

cod. F3CUHCZ        cod. SUCUHCN

JUTE line          SUGHERO line

€ 16,28        € 46,72
col. brown               col. brown

cod. MMCUHCZ     cod. SUCUHCZ

cm 13,5x23,6 cm 10x15,5

JUTE line           SUGHERO line

€ 15,08        € 41,38
col. brown                col. brown

cod. MMCURCZ       cod. SUCURCZ

CHEF line          SUGHERO line

€ 21,32         € 29,58
col. brown                col. natural

cod. F3CURCZ          cod. SUCURCN

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos. Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be consi-
dered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

4 PCS PACK

washable

anti stain

NONO

 A
C

C
ES

SO
R
IE

S

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



This cutlery lifter is simple and very  convenient 
for sanitation. It is simple to be assembled as it 
is folded back on itself and secured with a tab 
inserted into the appropriate slot. The 
materials used are certified, washable and 
sanitizable.

This cutlery and napkin rest is very convenient for 
containing both. It is also useful to secure the napkin 
in windy areas. The materials used are certified, 
washable and sanitizable.

CUTLERY HOLDER

4 PCS PACK

PRICE FOR PACK.

CUTLERY REST

PRICE FOR PACK.

5958

CHEF line         SUGHERO line

€ 23,42        € 39,01
col. brown               col. natural

cod. F3CUHCZ        cod. SUCUHCN

JUTE line          SUGHERO line

€ 16,28        € 46,72
col. brown               col. brown

cod. MMCUHCZ     cod. SUCUHCZ

cm 13,5x23,6 cm 10x15,5

JUTE line           SUGHERO line

€ 15,08        € 41,38
col. brown                col. brown

cod. MMCURCZ       cod. SUCURCZ

CHEF line          SUGHERO line

€ 21,32         € 29,58
col. brown                col. natural

cod. F3CURCZ          cod. SUCURCN

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos. Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be consi-
dered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

4 PCS PACK

washable

anti stain

NONO
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GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment



DAG Style finds solutions to 
technical and aesthetic 
n e e d s ,  h e l p i n g  
restaurateurs to set their 
tables by creating relaxing 
a t m o s p h e r e s  a n d  
stimulating expectations. 
All the table accessories 
designed by DAG Style are 
made with eco-friendly, 
washable and sanitizable 
materials, they withstand 
humidity and sunlight.

PLACEMATS 62X22 

INNOVATIVE DESIGNINNOVATIVE DESIGNINNOVATIVE DESIGN
PLACEMATS

61

PLACEMAT 23X35 CHEF OCHER

PLACEMATS 21X32 
CHEF DOVE GREY

PLACEMAT 32X32 
JUTE BROWN

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

anti stain

NO

sanitizable

32x32 21x3223x35 48x1562x22

6160
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Since these are products with 
handcrafted finishes, any imper-
ceptible differences in the product 
will not be considered manufactu-
ring defects, but a guarantee of 
the authenticity and uniqueness of 
the product itself.

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

CHEF € 12,11/pc. € 9,23/pc. € 7,87/pc. € 17,86/pc. € 8,27/pc. 

JUTE   € 7,21/pc. € 5,56/pc. € 4,77/pc. € 10,51/pc. € 5,01/pc. 

SUGH. natur. € 18,60/pc. € 14,10/pc. € 11,97/pc. € 27,59/pc. € 12,60/pc. 

SUGH. brown/black € 26,16/pc. € 24,20/pc. € 17,64/pc. € 38,94/pc. € 17,64/pc.

BULL € 15,69/pc. € 11,92/pc. € 10,13/pc. € 23,24/pc. € 10,66/pc. 

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN

BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BULL line
bonded leather

BLACK



DAG Style finds solutions to 
technical and aesthetic 
n e e d s ,  h e l p i n g  
restaurateurs to set their 
tables by creating relaxing 
a t m o s p h e r e s  a n d  
stimulating expectations. 
All the table accessories 
designed by DAG Style are 
made with eco-friendly, 
washable and sanitizable 
materials, they withstand 
humidity and sunlight.

PLACEMATS 62X22 

INNOVATIVE DESIGNINNOVATIVE DESIGNINNOVATIVE DESIGN
PLACEMATS

61

PLACEMAT 23X35 CHEF OCHER

PLACEMATS 21X32 
CHEF DOVE GREY

PLACEMAT 32X32 
JUTE BROWN

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

anti stain

NO

sanitizable

32x32 21x3223x35 48x1562x22

6160
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Since these are products with 
handcrafted finishes, any imper-
ceptible differences in the product 
will not be considered manufactu-
ring defects, but a guarantee of 
the authenticity and uniqueness of 
the product itself.

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

CHEF € 12,11/pc. € 9,23/pc. € 7,87/pc. € 17,86/pc. € 8,27/pc. 

JUTE   € 7,21/pc. € 5,56/pc. € 4,77/pc. € 10,51/pc. € 5,01/pc. 

SUGH. natur. € 18,60/pc. € 14,10/pc. € 11,97/pc. € 27,59/pc. € 12,60/pc. 

SUGH. brown/black € 26,16/pc. € 24,20/pc. € 17,64/pc. € 38,94/pc. € 17,64/pc.

BULL € 15,69/pc. € 11,92/pc. € 10,13/pc. € 23,24/pc. € 10,66/pc. 

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN

BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BULL line
bonded leather

BLACK



PLACEMAT 30X45

We are in constant motion, 
projected forward, with ever new 
needs that put a strain on the 
flexibility of the objects that 
surround us. In this unstoppable 
process, style and personality 
linked by practical needs have led 
DAG Style to create a new line of 
"Decorative mats". Useful in all 
environments, from the restaurant 
to the coffee shop, from the hotel 
to the pizzeria, but also in the office 
or simply at home. The uses are 
numerous, and just a l i tt le 
imagination is enough to furnish or 
embellish the counter of a coffee 
shop, a table for aperitifs, a desk 
where you can place the cup of 
coffee, in the bathroom where you 
can place the courtesy products 
or in the kitchen on a thousand 
daily occasions. Offered in various 
materials and thicknesses, easy to 
clean and sanitize, they are 
convenient for delineating spaces 
while protecting surfaces.

CREATES EMPATHYCREATES EMPATHYCREATES EMPATHY
30x4545x45 30x4070x45 50x40

PLACEMAT 30X40 SUGHERO NATURAL62 63
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PLACEMATS

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible 
differences in the product will not be considered manufacturing 
defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the pro-
duct itself.

CHEF - /pc. /pc. /pc. - € 23,61  € 15,94  € 14,41

JUTE - /pc. /pc. /pc. - € 13,81  € 9,41  € 8,53

SUGH. natur. -  /pc. /pc. /pc. - € 36,59  € 24,59  € 22,19

SUGH. brown/black - /pc. /pc. /pc. - € 51,72  € 34,68  € 38,94

BULL € 45,82  €  € 30,78  € 20,72  € 18,71/pc. 36,76/pc. /pc. /pc. /pc.

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

anti stain

NO

sanitizable

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN

BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BULL line
bonded leather

BLACK



PLACEMAT 30X45

We are in constant motion, 
projected forward, with ever new 
needs that put a strain on the 
flexibility of the objects that 
surround us. In this unstoppable 
process, style and personality 
linked by practical needs have led 
DAG Style to create a new line of 
"Decorative mats". Useful in all 
environments, from the restaurant 
to the coffee shop, from the hotel 
to the pizzeria, but also in the office 
or simply at home. The uses are 
numerous, and just a l i tt le 
imagination is enough to furnish or 
embellish the counter of a coffee 
shop, a table for aperitifs, a desk 
where you can place the cup of 
coffee, in the bathroom where you 
can place the courtesy products 
or in the kitchen on a thousand 
daily occasions. Offered in various 
materials and thicknesses, easy to 
clean and sanitize, they are 
convenient for delineating spaces 
while protecting surfaces.

CREATES EMPATHYCREATES EMPATHYCREATES EMPATHY
30x4545x45 30x4070x45 50x40

PLACEMAT 30X40 SUGHERO NATURAL62 63
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PLACEMATS

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible 
differences in the product will not be considered manufacturing 
defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the pro-
duct itself.

CHEF - /pc. /pc. /pc. - € 23,61  € 15,94  € 14,41

JUTE - /pc. /pc. /pc. - € 13,81  € 9,41  € 8,53

SUGH. natur. -  /pc. /pc. /pc. - € 36,59  € 24,59  € 22,19

SUGH. brown/black - /pc. /pc. /pc. - € 51,72  € 34,68  € 38,94

BULL € 45,82  €  € 30,78  € 20,72  € 18,71/pc. 36,76/pc. /pc. /pc. /pc.

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

anti stain

NO

sanitizable

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN

BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BULL line
bonded leather

BLACK



SUGHERO line
BROWN - BLACK
€ 34,68/pc.

BULL line
€ 20,72/pc.

CHEF line
€ 15,94/pc.

JUTE line
€ 9,41/pc.

SUGHERO line
€ 24,59/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK
€ 51,72/pc.

BULL line
€ 30,78/pc.

CHEF line
€ 23,61/pc.

JUTE line
€ 13,81/pc.

SUGHERO line
€ 36,59/pc.

BLOB PLACEMATS

44x29 cm53x35 cm

BLOB furnishing placemat line CHEF color SAGE

ALL MATERIALS ARE WATER RESISTANTBLOB PLACEMAT CHEF SAGE

6564
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sanitizable

anti stain

NONO

DESIRE FOR DEHOR, 
professionalism in all environments

The Blob placemat, 
meets aesthetic and 
functional needs. Its 
sinuous shape makes it 
possible to set the table 
even with professional 
dishes, using the largest 
size. All materials used 
are simple to clean and 
sanitize.

Since these are products 
with handcrafted finishes, 
any imperceptible differen-
ces in the product will not 
be considered manufactu-
ring defects, but a guaran-
tee of the authenticity and 
uniqueness of the product 
itself.

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT
On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BLACK

BULL line
bonded leather



SUGHERO line
BROWN - BLACK
€ 34,68/pc.

BULL line
€ 20,72/pc.

CHEF line
€ 15,94/pc.

JUTE line
€ 9,41/pc.

SUGHERO line
€ 24,59/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK
€ 51,72/pc.

BULL line
€ 30,78/pc.

CHEF line
€ 23,61/pc.

JUTE line
€ 13,81/pc.

SUGHERO line
€ 36,59/pc.

BLOB PLACEMATS

44x29 cm53x35 cm

BLOB furnishing placemat line CHEF color SAGE

ALL MATERIALS ARE WATER RESISTANTBLOB PLACEMAT CHEF SAGE

6564
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sanitizable

anti stain

NONO

DESIRE FOR DEHOR, 
professionalism in all environments

The Blob placemat, 
meets aesthetic and 
functional needs. Its 
sinuous shape makes it 
possible to set the table 
even with professional 
dishes, using the largest 
size. All materials used 
are simple to clean and 
sanitize.

Since these are products 
with handcrafted finishes, 
any imperceptible differen-
ces in the product will not 
be considered manufactu-
ring defects, but a guaran-
tee of the authenticity and 
uniqueness of the product 
itself.

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT
On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BLACK

BULL line
bonded leather



SUGHERO line
€ 22,19/pc.

CHEF line
€ 14,41/pc.

JUTE line
€ 8,53/pc.

30x37.7 cm

Ø34 cm   

GOCCIA PLACEMATS

ROUND PLACEMATS

SUGHERO line

BULL line
€ 18,71/pc.

BROWN - BLACK

€ 34,68/pc.

JUTE line
€ 7,81/pc.

BROWN - BLACK

€ 34,68/pc.

BULL line
€ 17,07/pc.

SUGHERO line

CHEF line
€ 13,15/pc.

SUGHERO line
€ 20,23/pc.

LINE SUGH.MARR.NERO

€ 32,04/pz.

LINE BULL 

€ 17,83/pz.

LINE BUMP

€ 13,22/pz.

ROUND PLACEMAT
JUTE BLUE

6766

JUTE line
€ 10,51/pc.

SUGHERO line

CHEF line
€ 17,86/pc.

€ 27,59/pc.

BULL line
€ 23,24/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 51,72/pc.

35x46 cm GOCCIA PLACEMATS

GOCCIA PLACEMATS 35X46 CHEF BROWN

FUNCTIONAL DESIGNFUNCTIONAL DESIGNFUNCTIONAL DESIGN
ROUND PLACEMAT 
SUGHERO NATURAL ROUND PLACEMAT CHEF WHITE

The drop placemat and 
the under plate dress the 
table with elegance and 
functionality even with 
professional dishes. All the 
materials used are easy to 
clean and sanitize.

Since these are products with 
handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the aut-
henticity and uniqueness of 
the product itself.
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sanitizable

anti stain

NONO

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

anti stain

NO

sanitizable

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN

BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BULL line
bonded leather

BLACK



SUGHERO line
€ 22,19/pc.

CHEF line
€ 14,41/pc.

JUTE line
€ 8,53/pc.

30x37.7 cm

Ø34 cm   

GOCCIA PLACEMATS

ROUND PLACEMATS

SUGHERO line

BULL line
€ 18,71/pc.

BROWN - BLACK

€ 34,68/pc.

JUTE line
€ 7,81/pc.

BROWN - BLACK

€ 34,68/pc.

BULL line
€ 17,07/pc.

SUGHERO line

CHEF line
€ 13,15/pc.

SUGHERO line
€ 20,23/pc.

LINE SUGH.MARR.NERO

€ 32,04/pz.

LINE BULL 

€ 17,83/pz.

LINE BUMP

€ 13,22/pz.

ROUND PLACEMAT
JUTE BLUE

6766

JUTE line
€ 10,51/pc.

SUGHERO line

CHEF line
€ 17,86/pc.

€ 27,59/pc.

BULL line
€ 23,24/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 51,72/pc.

35x46 cm GOCCIA PLACEMATS

GOCCIA PLACEMATS 35X46 CHEF BROWN

FUNCTIONAL DESIGNFUNCTIONAL DESIGNFUNCTIONAL DESIGN
ROUND PLACEMAT 
SUGHERO NATURAL ROUND PLACEMAT CHEF WHITE

The drop placemat and 
the under plate dress the 
table with elegance and 
functionality even with 
professional dishes. All the 
materials used are easy to 
clean and sanitize.

Since these are products with 
handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the aut-
henticity and uniqueness of 
the product itself.
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sanitizable

anti stain

NONO

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

anti stain

NO

sanitizable

On light colors, particularly coloring 

substances in some cases can leave halos.

BROWNBLACK BLUE SAGEDOVE GREY OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN

BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

BULL line
bonded leather

BLACK



20x30 cm

30x47 cm

CHEF line
BONDED LEATHER

€ 15,94/pc.

JUTE line
€ 9,41/pc.

SUGHERO line
€ 24,59/pc.

CHEF line
BONDED LEATHER

€ 7,18/pc.

JUTE line
€ 4,38/pc.

SUGHERO line
€ 10,89/pc.

OVAL PLACEMAT

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 38,94/pc.

BULL line
€ 20,72/pc.

€ 17,64/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

BULL line
€ 9,23/pc.

THE STRENGTH OF SIMPLICITYTHE STRENGTH OF SIMPLICITYTHE STRENGTH OF SIMPLICITY

ALL MODELS ARE AVAILABLE 
IN ALL COLORS AND IN ALL MATERIALS

SEE PREVIOUS PAGES68

OVAL PLACEMAT 20X30 
JUTE GREEN OVAL PLACEMAT 30X47 

69

The oval place mats are 
very versatile and they 
adapt to various environ-
ments. They can be used 
simply like classical place 
mats on the table, in the 
kitchen, to rest wooden 
spoons, bottles etc., or also 
in other environments such 
as flowerpot dishes, to 
delimit areas and in a 
thousand other ways. All 
materials used are easy to 
clean and sanitize.

Since these are products with 
handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the authen-
ticity and uniqueness of the pro-
duct itself.
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sanitizable

anti stain

NONO

MATERIALS WITH 
ANTI STAIN 
TREATMENT



20x30 cm

30x47 cm

CHEF line
BONDED LEATHER

€ 15,94/pc.

JUTE line
€ 9,41/pc.

SUGHERO line
€ 24,59/pc.

CHEF line
BONDED LEATHER

€ 7,18/pc.

JUTE line
€ 4,38/pc.

SUGHERO line
€ 10,89/pc.

OVAL PLACEMAT

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 38,94/pc.

BULL line
€ 20,72/pc.

€ 17,64/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

BULL line
€ 9,23/pc.

THE STRENGTH OF SIMPLICITYTHE STRENGTH OF SIMPLICITYTHE STRENGTH OF SIMPLICITY

ALL MODELS ARE AVAILABLE 
IN ALL COLORS AND IN ALL MATERIALS

SEE PREVIOUS PAGES68

OVAL PLACEMAT 20X30 
JUTE GREEN OVAL PLACEMAT 30X47 

69

The oval place mats are 
very versatile and they 
adapt to various environ-
ments. They can be used 
simply like classical place 
mats on the table, in the 
kitchen, to rest wooden 
spoons, bottles etc., or also 
in other environments such 
as flowerpot dishes, to 
delimit areas and in a 
thousand other ways. All 
materials used are easy to 
clean and sanitize.

Since these are products with 
handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the authen-
ticity and uniqueness of the pro-
duct itself.
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MATERIALS WITH 
ANTI STAIN 
TREATMENT



OPTIMIZEOPTIMIZE
SPACESPACE
OPTIMIZE
SPACE

30x40 cm 

JUTE line

€ 8,53/pc.

SUGHERO line

€ 22,19/pc.

CHEF line
real bonded leather th.1,2 

€ 14,41/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 38,94/pc.

BULL line

€ 18,71/pc.

PLACEMTS TETRIS

4 PCS/BOX

70

80 cm

8
0

 c
m

60 cm

6
0

 c
m

80 cm

8
0

 c
m

71
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GREY BROWNJEANS BLACK BICOLOR BURGUNDYBLUE

BROWN DOVE GREYBLACK BLUE SAGE OCHER

JUTE line antibacterial PVC th. 2,5

CHEF line real bonded leather th. 1,2 

BURGUNDY WHITE

sughero
BROWN

sughero
BLACK

sughero
NATURAL

bull
BLACK

ICE SKY BLUE GREEN

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

SUGHERO line
vegetable cork th. 1,4/2,5

BULL line
real bonded 
leather th.3,5

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

washable anti stain

NONO

Since these are products with handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in the product will not be con-
sidered manufacturing defects, but a guarantee of the 
authenticity and uniqueness of the product itself.

ARRANGEMENT ON 80X80 TABLE

ARRANGEMENT ON 60X60 TABLE

ARRANGEMENT ON Ø80 TABLE



OPTIMIZEOPTIMIZE
SPACESPACE
OPTIMIZE
SPACE

30x40 cm 

JUTE line

€ 8,53/pc.

SUGHERO line

€ 22,19/pc.

CHEF line
real bonded leather th.1,2 

€ 14,41/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 38,94/pc.

BULL line

€ 18,71/pc.

PLACEMTS TETRIS

4 PCS/BOX

70

80 cm
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GREY BROWNJEANS BLACK BICOLOR BURGUNDYBLUE

BROWN DOVE GREYBLACK BLUE SAGE OCHER

JUTE line antibacterial PVC th. 2,5

CHEF line real bonded leather th. 1,2 

BURGUNDY WHITE

sughero
BROWN

sughero
BLACK

sughero
NATURAL

bull
BLACK

ICE SKY BLUE GREEN

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

SUGHERO line
vegetable cork th. 1,4/2,5

BULL line
real bonded 
leather th.3,5

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

washable anti stain

NONO

Since these are products with handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in the product will not be con-
sidered manufacturing defects, but a guarantee of the 
authenticity and uniqueness of the product itself.

ARRANGEMENT ON 80X80 TABLE

ARRANGEMENT ON 60X60 TABLE

ARRANGEMENT ON Ø80 TABLE



Ø10 cm 

SUGHERO line
€ 2,18/pc.

JUTE line
€ 0,96/pc.

CHEF line
real bonded leather th.1,2 

€ 1,43/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 2,95/pc.

BULL line
€ 1,77/pc.

9,5x9,5 cm 11x12 cm 

SUGHERO line
€ 2,73/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 3,90/pc.

BULL line
€ 2,34/pc.

JUTE line
€ 1,21/pc.

 real bonded leather th.1,2 

€ 1,87/pc.

CHEF line

BULL line
€ 1,62/pc.

JUTE line
€ 0,90/pc.

CHEF line

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 2,69/pc.

 real bonded leather th.1,2 

€ 1,32/pc.

SUGHERO line
€ 2,04/pc.

4 PCS PACK.

10x26 cm

CHEF line

JUTE line
€ 2,26/pc.

SUGHERO line
€ 5,10/pc.

 real bonded leather th.1,2 

€ 3,48/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 7,42/pc.

BULL line
€ 4,38/pc.

MINI PLACEMATS
CUTLERY HOLDER

COASTERS 4 PCS PACK.

7372 COASTERS Ø10
BULL

COASTERS 11X12
JUTE GREEN

MINI PLACEMATS
JUTE JEANS 

COASTER 9,5X9,5

ATTENTION TO DETAILATTENTION TO DETAILATTENTION TO DETAIL
C

O
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ER
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ER

Y
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O
LD

ER
washable

anti stain

NONO

If you want to dress up the table by 
taking care of the details, coasters and 
rest cutlery, presented in various 
shapes and colors, are particularly 
appreciated and very useful for 
protecting the table or the tablecloth. 
All materials used are easy to clean 
and sanitize.

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENTSince these are pro-
ducts with handcraf-
ted finishes, any imper-
ceptible differences in 
the product will not be 
considered manufac-
turing defects, but a 
guarantee of the aut-
henticity and unique-
ness of the product 
itself.

ALL MODELS ARE AVAILABLE IN ALL COLORS AND IN ALL MATERIALS SEE PREVIOUS PAGES



Ø10 cm 

SUGHERO line
€ 2,18/pc.

JUTE line
€ 0,96/pc.

CHEF line
real bonded leather th.1,2 

€ 1,43/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 2,95/pc.

BULL line
€ 1,77/pc.

9,5x9,5 cm 11x12 cm 

SUGHERO line
€ 2,73/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 3,90/pc.

BULL line
€ 2,34/pc.

JUTE line
€ 1,21/pc.

 real bonded leather th.1,2 

€ 1,87/pc.

CHEF line

BULL line
€ 1,62/pc.

JUTE line
€ 0,90/pc.

CHEF line

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 2,69/pc.

 real bonded leather th.1,2 

€ 1,32/pc.

SUGHERO line
€ 2,04/pc.

4 PCS PACK.

10x26 cm

CHEF line

JUTE line
€ 2,26/pc.

SUGHERO line
€ 5,10/pc.

 real bonded leather th.1,2 

€ 3,48/pc.

SUGHERO line
BROWN - BLACK

€ 7,42/pc.

BULL line
€ 4,38/pc.

MINI PLACEMATS
CUTLERY HOLDER

COASTERS 4 PCS PACK.

7372 COASTERS Ø10
BULL

COASTERS 11X12
JUTE GREEN

MINI PLACEMATS
JUTE JEANS 

COASTER 9,5X9,5

ATTENTION TO DETAILATTENTION TO DETAILATTENTION TO DETAIL
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washable

anti stain

NONO

If you want to dress up the table by 
taking care of the details, coasters and 
rest cutlery, presented in various 
shapes and colors, are particularly 
appreciated and very useful for 
protecting the table or the tablecloth. 
All materials used are easy to clean 
and sanitize.

On light colors, particularly coloring substances in some cases can leave halos.

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENTSince these are pro-
ducts with handcraf-
ted finishes, any imper-
ceptible differences in 
the product will not be 
considered manufac-
turing defects, but a 
guarantee of the aut-
henticity and unique-
ness of the product 
itself.

ALL MODELS ARE AVAILABLE IN ALL COLORS AND IN ALL MATERIALS SEE PREVIOUS PAGES



BULL line 
cod. F2FR3R

€ 21,94

20X30 cm

BULL line 
cod. F2COFY

€ 13,06

75

bull
BLACK

BULL line
real bonded 
leather th.3,5

74
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sanitizable

anti stain

NONO

We live in a world where design is capable of transforming even the simplest product into a precious 
furnishing. Communicating through a beautiful design object, made with precious materials, gives 
credibility to the message and to the facility. Useful for indicating the Wi-Fi password, hotel services, the 
restaurant menu and other communications to customers.

FRAME
DISPLAY

COFFEE TRAY

DAG Style invents, designs and manufactures Coffee trays, an accessory 
that solves the daily difficulties in carrying disposable cups for coffee or 
water. With an essential design, it immediately suggests functionality. Used 
as if it were a painter's palette, it allows you to carry up to 4 glasses, inserted 
into their appropriate holes, with the relative spoons or bags of sugar or tea, 
simply placed between one glass and another. Made of both real 
regenerated leather and synthetic fake leather. Extremely resistant, 
washable and sanitizable.

COFFEE CUPS TRAY

COMMUNICATING WITH PASSION AND ART



BULL line 
cod. F2FR3R

€ 21,94

20X30 cm

BULL line 
cod. F2COFY

€ 13,06

75

bull
BLACK

BULL line
real bonded 
leather th.3,5

74
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anti stain

NONO

We live in a world where design is capable of transforming even the simplest product into a precious 
furnishing. Communicating through a beautiful design object, made with precious materials, gives 
credibility to the message and to the facility. Useful for indicating the Wi-Fi password, hotel services, the 
restaurant menu and other communications to customers.

FRAME
DISPLAY

COFFEE TRAY

DAG Style invents, designs and manufactures Coffee trays, an accessory 
that solves the daily difficulties in carrying disposable cups for coffee or 
water. With an essential design, it immediately suggests functionality. Used 
as if it were a painter's palette, it allows you to carry up to 4 glasses, inserted 
into their appropriate holes, with the relative spoons or bags of sugar or tea, 
simply placed between one glass and another. Made of both real 
regenerated leather and synthetic fake leather. Extremely resistant, 
washable and sanitizable.

COFFEE CUPS TRAY

COMMUNICATING WITH PASSION AND ART



Holiday M
closed measure

cm 5,5x9

CHEF line 

€ 8,03
col. brown

cod. F3HOMZ

CHEF line 

€ 11,17
col. brown

cod. F3HOLZ

Holiday L
closed measure

cm 7.5x10

personalizable 
with the hotel logo

Card holder and wallet Holiday M 

Card holder and wallet Holiday L 

7776

H
O

TE
L 

Card holder and wallet Holiday MCard holder and wallet Holiday MCard holder and wallet Holiday M
BROWN DOVE GREYBLACK BLUE SAGE OCHER

line CHEF real bonded leather th. 1,2 

BURGUNDY WHITE

WALLET / CARD HOLDER 

HOLIDAYAN ACCESSORY AN ACCESSORY 
MADE TO ASTONISHMADE TO ASTONISH
AN ACCESSORY 
MADE TO ASTONISH

It is a small wallet, especially 
useful when you want to 
carry only the necessary, digi-
tal documents, cash, credit 
cards and business cards, all 
taking up minimal space.

A hotel, spa or accommoda-
tion facility can use it as a 
card holder for the room, 
even customizing it with its 
own company logo. With its 
low cost, it can be a nice and 
useful gift to leave to the 
customer who can use it as a 
card holder for the period of 
their stay and as a wallet for 
the whole year.

Since these are products with 
handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the authen-
ticity and uniqueness of the pro-
duct itself.

sanitizable

anti stain

NONO



Holiday M
closed measure

cm 5,5x9

CHEF line 

€ 8,03
col. brown

cod. F3HOMZ

CHEF line 

€ 11,17
col. brown

cod. F3HOLZ

Holiday L
closed measure

cm 7.5x10

personalizable 
with the hotel logo

Card holder and wallet Holiday M 

Card holder and wallet Holiday L 

7776
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Card holder and wallet Holiday MCard holder and wallet Holiday MCard holder and wallet Holiday M
BROWN DOVE GREYBLACK BLUE SAGE OCHER

line CHEF real bonded leather th. 1,2 

BURGUNDY WHITE

WALLET / CARD HOLDER 

HOLIDAYAN ACCESSORY AN ACCESSORY 
MADE TO ASTONISHMADE TO ASTONISH
AN ACCESSORY 
MADE TO ASTONISH

It is a small wallet, especially 
useful when you want to 
carry only the necessary, digi-
tal documents, cash, credit 
cards and business cards, all 
taking up minimal space.

A hotel, spa or accommoda-
tion facility can use it as a 
card holder for the room, 
even customizing it with its 
own company logo. With its 
low cost, it can be a nice and 
useful gift to leave to the 
customer who can use it as a 
card holder for the period of 
their stay and as a wallet for 
the whole year.

Since these are products with 
handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the authen-
ticity and uniqueness of the pro-
duct itself.

sanitizable

anti stain

NONO



PORTFOLIO

A4
cm 23x32

CHEF line 

€ 48,87
col. brown

cod. F3PFA4ZN

EXTRA
cm 27,5x36,5

CHEF line 

€ 51,73
col. brown

cod. F3PFEXZN

EXTRA FORMAT
it can hold cardboard folders containing 
standard A4 size sheets

A4 FORMAT
it can hold standard A4 size paper

7978
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Desk accessories become part of your life and your look. A new 
reality is born that combines work, home and free time. Using 
the same logic that you use in choosing a bag, a wallet or a 
pair of shoes, now you can also choose a folder that will go with 
you from your home to your office and vice versa, perhaps 
even stopping at the coffee shop for breakfast or for an aperitif 
with friends, showing off the accessories of your smart working. 
The Portfolio binder, both in the EXTRA version and in the A4 
version, carried in your backpack, in your bicycle bag or simply 
under your arm, will become a true fashionable accessory, an 
ally to help you better manage your day.

Since these are products with handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of 
the authenticity and uniqueness of the product itself.

TAKE YOUR TAKE YOUR 
WORK WITH YOUWORK WITH YOU
TAKE YOUR 
WORK WITH YOU

sanitizable

anti stain

NONO

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

On light colors, particularly coloring substances in some cases 

can leave halos.

BROWNBLACK BLUE

SAGE

DOVE GREY

OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)



PORTFOLIO

A4
cm 23x32

CHEF line 

€ 48,87
col. brown

cod. F3PFA4ZN

EXTRA
cm 27,5x36,5

CHEF line 

€ 51,73
col. brown

cod. F3PFEXZN

EXTRA FORMAT
it can hold cardboard folders containing 
standard A4 size sheets

A4 FORMAT
it can hold standard A4 size paper

7978
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Desk accessories become part of your life and your look. A new 
reality is born that combines work, home and free time. Using 
the same logic that you use in choosing a bag, a wallet or a 
pair of shoes, now you can also choose a folder that will go with 
you from your home to your office and vice versa, perhaps 
even stopping at the coffee shop for breakfast or for an aperitif 
with friends, showing off the accessories of your smart working. 
The Portfolio binder, both in the EXTRA version and in the A4 
version, carried in your backpack, in your bicycle bag or simply 
under your arm, will become a true fashionable accessory, an 
ally to help you better manage your day.

Since these are products with handcrafted finishes, any 
imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of 
the authenticity and uniqueness of the product itself.

TAKE YOUR TAKE YOUR 
WORK WITH YOUWORK WITH YOU
TAKE YOUR 
WORK WITH YOU

sanitizable

anti stain

NONO

MATERIALS WITH ANTI STAIN TREATMENT

On light colors, particularly coloring substances in some cases 

can leave halos.

BROWNBLACK BLUE

SAGE

DOVE GREY

OCHER WHITE BURGUNDY

CHEF line
bonded leather with anti-stain treatment

LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)
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THINK AND CREATETHINK AND CREATE
IN HARMONYIN HARMONY
THINK AND CREATE
IN HARMONY

Since these are products with 
handcrafted f inishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the authen-
ticity and uniqueness of the pro-
duct itself.

sanitizable

anti stain

NONO

A messy desk is a sign of a 
messy mind. Having a clean 
and organized workspace 
can have a profound effect 
on productivity, concentra-
tion and the likelihood of fin-
ding everything you need 
right away. DAG Style, with its 
accessories, makes it easy to 
organize and possibly mana-
ge multiple work points, with 
harmony, inspiring creativity in 
combining colors and mate-
rials.

O n  l i g h t  c o l o r s , 

particularly coloring 

substances in some 

cases can leave halos.

cm 24,5x31,5 

cod. F3FOMZN

€ 35,53

CHEF line
col. brown

cm 23,2x31,5 

CHEF line
col. brown 
cod. F3DP3ZN

€ 28,73

A6 
cm 11x17,5 

CHEF line
col. brown 
cod. F3CI63Z

€ 11,85

A4
cm 23x32,5 

CHEF line
col. brown 
cod. F3CI3ZN

€ 31,16

A5 
cm 16x23,5 

CHEF line
col. brown  
cod. F3CI53Z

€ 15,85

FOLDERCITY
block holder 

DESK PORTFOLIO

MARRONENERO BLU SALVIATORTORA OCRA BIANCO BORDEAUX

linea CHEF 
bonded leather with anti-stain treatment

81

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)
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THINK AND CREATETHINK AND CREATE
IN HARMONYIN HARMONY
THINK AND CREATE
IN HARMONY

Since these are products with 
handcrafted f inishes, any 
imperceptible differences in 
the product will not be consi-
dered manufacturing defects, 
but a guarantee of the authen-
ticity and uniqueness of the pro-
duct itself.

sanitizable

anti stain

NONO

A messy desk is a sign of a 
messy mind. Having a clean 
and organized workspace 
can have a profound effect 
on productivity, concentra-
tion and the likelihood of fin-
ding everything you need 
right away. DAG Style, with its 
accessories, makes it easy to 
organize and possibly mana-
ge multiple work points, with 
harmony, inspiring creativity in 
combining colors and mate-
rials.

O n  l i g h t  c o l o r s , 

particularly coloring 

substances in some 

cases can leave halos.

cm 24,5x31,5 

cod. F3FOMZN

€ 35,53

CHEF line
col. brown

cm 23,2x31,5 

CHEF line
col. brown 
cod. F3DP3ZN

€ 28,73

A6 
cm 11x17,5 

CHEF line
col. brown 
cod. F3CI63Z

€ 11,85

A4
cm 23x32,5 

CHEF line
col. brown 
cod. F3CI3ZN

€ 31,16

A5 
cm 16x23,5 

CHEF line
col. brown  
cod. F3CI53Z

€ 15,85

FOLDERCITY
block holder 

DESK PORTFOLIO

MARRONENERO BLU SALVIATORTORA OCRA BIANCO BORDEAUX

linea CHEF 
bonded leather with anti-stain treatment

81

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)

LABEL "NOTES" WRITES
PERSONALIZABLE

(page 36)



 MENU COVERS

 SPRINGER A4
cm 22x35,7

 BULL line

€ 20,70

SPRINGER A5
cm 16x27

 MENU COVERS 

 BULL line

€ 15,42

The Springer desk pad and 

pad holder are made of 

two similar materials, but 

at the same time very 

unlike each other.

Bull, made of genuine 

regenerated leather , 

3.5mm thick, usually used 

for making belts, turns out 

to be flexible to the touch 

for a prestigious feeling; 

Bump, 3 mm thick, made 

of fake leather, is very 

resistant to scratches.
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 PLACEMATS
DESKPAD

cm 60X35

BULL line

€ 40,37

 PLACEMATS
DESKPAD

cm 52X35

 BULL line

€ 40,37

bull
BLACK

BULL line
real bonded 
leathes th.3,5

washable

anti stain

NONO

Since these are products with 

handcrafted f in i shes ,  any 

imperceptible differences in the 

product will not be considered 

manufacturing defects, but a 

guarantee of the authenticity 

and uniqueness of the product 

itself.

Bonded leather is made up of natural raw materials: 65% from genuine leather scraps tanned with vegetable 
substances, 18% from natural latex, 10% from water, 5% from natural fats and 2% from natural coloring agents.

DESKPAD 
52X35 BULL 

CITY A5 
CHEF BLACK 

PLACEMAT 
48X15 RING 

BULL

AGILE M 
CHEF BROWN

AGILE S 
CHEF BROWN

OVAL PLACEMAT
20X30 BULL

AGILE H 
CHEF BROWN

SPRINGER A4 
BULL 

8382

H
O
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LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)



 MENU COVERS

 SPRINGER A4
cm 22x35,7

 BULL line

€ 20,70

SPRINGER A5
cm 16x27

 MENU COVERS 

 BULL line

€ 15,42

The Springer desk pad and 

pad holder are made of 

two similar materials, but 

at the same time very 

unlike each other.

Bull, made of genuine 

regenerated leather , 

3.5mm thick, usually used 

for making belts, turns out 

to be flexible to the touch 

for a prestigious feeling; 

Bump, 3 mm thick, made 

of fake leather, is very 

resistant to scratches.
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 PLACEMATS
DESKPAD

cm 60X35

BULL line

€ 40,37

 PLACEMATS
DESKPAD

cm 52X35

 BULL line

€ 40,37

bull
BLACK

BULL line
real bonded 
leathes th.3,5

washable

anti stain

NONO

Since these are products with 

handcrafted f in i shes ,  any 

imperceptible differences in the 

product will not be considered 

manufacturing defects, but a 

guarantee of the authenticity 

and uniqueness of the product 

itself.

Bonded leather is made up of natural raw materials: 65% from genuine leather scraps tanned with vegetable 
substances, 18% from natural latex, 10% from water, 5% from natural fats and 2% from natural coloring agents.

DESKPAD 
52X35 BULL 

CITY A5 
CHEF BLACK 

PLACEMAT 
48X15 RING 

BULL

AGILE M 
CHEF BROWN

AGILE S 
CHEF BROWN

OVAL PLACEMAT
20X30 BULL

AGILE H 
CHEF BROWN

SPRINGER A4 
BULL 

8382
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LABELS
CUSTOMIZABLE
(see page 36)



NOTE PORTFOLIO NOTEBOOKS WITH STANDARD INTERCHANGEABLE SHEETS

85

A5 sheet for Note S

Standard sheets
for copier

A4
NOTE PORTFOLIO L
for folded A4 sheets

NOTE PORTFOLIO S
for folded A5 sheets

A4 sheet for Note L

84
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T h e  N O T E  P O R T F O L I O  n o t e b o o k  i s 
indispensable for those who do not give up on 
old and fascinating traditions. The pen is 
s t ronger  than the keyboard.  Var ious 
researchers have established that writing by 
hand develops richer and broader thinking 
than typing on a keyboard as the mind is used 
differently due to the close link between 
thought and manual action.

With writing you are able to be totally yourself, 
to transmit everything that is inside you, 
without fear, without problems, as you cannot 
do face-to-face, or in any case it is difficult to 
do. Digital writing can be useful, quick and 
fast, but it does not convey our emotions, it 
does not characterize our style and our 
personality. The scent of the paper gives 
emotions, which are relived with each 
rereading.

THE CHARM OF WRITING
THAT CHALLENGES TIME.

PRESERVE 
YOUR MEMORY

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

sanitizable

anti stain

NONO

JUTA line
€ 10,04
col. brown
cod. MMNOLZ

CHEF line
€ 14,20
col. brown
cod. F3NOLZ

SUGHERO C. line
€ 28,83
col. brown
cod. SUNOLZ

cm 16,5x23

SUGHERO line
€ 21,61
col. natural
cod. NOLSU N

ECOMODA line
€ 7,19
col. natural
cod. 3NOLE N

cm 11.5x16

ECOMODA line
€ 5,81
col. natural
cod. 3NOSE N

SUGHERO line
€ 13,02
col. natural
cod. NOSSU N

CHEF line
€ 9,32
col. brown
cod. F3NOSZ

JUTA line
€ 7,24
col. brown
cod. MMNOSZ

SUGHERO C. line
€ 16,63
col. brown
cod. SUNOLZ

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

linea CHEF 
bonded leather with anti-stain treatment

MARRONENERO BLU SALVIATORTORA OCRA BIANCO BORDEAUX

MARRONE NERONATURALE

ECOMODA line
cellulose fiber

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

On light colors, particularly 

coloring substances in some 

cases can leave halos.



NOTE PORTFOLIO NOTEBOOKS WITH STANDARD INTERCHANGEABLE SHEETS

85

A5 sheet for Note S

Standard sheets
for copier

A4
NOTE PORTFOLIO L
for folded A4 sheets

NOTE PORTFOLIO S
for folded A5 sheets

A4 sheet for Note L

84
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T h e  N O T E  P O R T F O L I O  n o t e b o o k  i s 
indispensable for those who do not give up on 
old and fascinating traditions. The pen is 
s t ronger  than the keyboard.  Var ious 
researchers have established that writing by 
hand develops richer and broader thinking 
than typing on a keyboard as the mind is used 
differently due to the close link between 
thought and manual action.

With writing you are able to be totally yourself, 
to transmit everything that is inside you, 
without fear, without problems, as you cannot 
do face-to-face, or in any case it is difficult to 
do. Digital writing can be useful, quick and 
fast, but it does not convey our emotions, it 
does not characterize our style and our 
personality. The scent of the paper gives 
emotions, which are relived with each 
rereading.

THE CHARM OF WRITING
THAT CHALLENGES TIME.

PRESERVE 
YOUR MEMORY

Since these are products with handcrafted finishes, any imperceptible differences in the product will not be 
considered manufacturing defects, but a guarantee of the authenticity and uniqueness of the product itself.

sanitizable

anti stain

NONO

JUTA line
€ 10,04
col. brown
cod. MMNOLZ

CHEF line
€ 14,20
col. brown
cod. F3NOLZ

SUGHERO C. line
€ 28,83
col. brown
cod. SUNOLZ

cm 16,5x23

SUGHERO line
€ 21,61
col. natural
cod. NOLSU N

ECOMODA line
€ 7,19
col. natural
cod. 3NOLE N

cm 11.5x16

ECOMODA line
€ 5,81
col. natural
cod. 3NOSE N

SUGHERO line
€ 13,02
col. natural
cod. NOSSU N

CHEF line
€ 9,32
col. brown
cod. F3NOSZ

JUTA line
€ 7,24
col. brown
cod. MMNOSZ

SUGHERO C. line
€ 16,63
col. brown
cod. SUNOLZ

GREY ICEBROWNJEANS BLACK BICOLOR SKY BLUE GREEN BLUE BURGUNDY

JUTE line
pvc with anti stain treatment

linea CHEF 
bonded leather with anti-stain treatment

MARRONENERO BLU SALVIATORTORA OCRA BIANCO BORDEAUX

MARRONE NERONATURALE

ECOMODA line
cellulose fiber

NATURAL BROWN BLACK

SUGHERO line
real cork with anti stain treatment

On light colors, particularly 

coloring substances in some 

cases can leave halos.



CHEF line 
€ 20,41
col. brown
cod. F3CLLZ

CHEF line 
€ 26,40 
col. brown
cod. F3CLXLZ

CHEF line 
€ 15,42 
col. brown
cod. F3CLMZ

CHEF line 
€ 8,34 
col. brown
cod. F3CLXSZ

col. brown
cod. F3CLSZ

CHEF line 
€ 10,71 

CLUTCH XL
cm 32x12,2

CLUTCH L
cm 22.4x13

CLUTCH M
cm 13.5x12

CLUTCH S
cm 20x7

CLUTCH XS
cm 10x7

DAG Style, based on the needs of 
restaurateurs, develops useful and 
practical solutions.  Ecology and 
design always remain fixed points to 
respect, but with the advent of the 
pandemic, fast sanitation is essential. 
DAG Style has obtained a new 
certification for the sanitation of CHEF 
material, made of real regenerated 
leather to give restaurateurs peace of 
mind in case of controls. The CLUTCH 
model is widely used in the world of 
catering; it is indeed possible to use it 
as a cutlery and napkin holder for the 
outside or as a menu holder with the 
list of dishes inside.

CLOSURE WITH ELASTIC

CLUTCH XL
USED AS NAPKIN AND 
CUTLERY HOLDER

8786
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CLUTCH XL
USED AS MENU HOLDER

sanitizable

anti stain

NONO

Since these are products with handcrafted 

finishes, any imperceptible differences in the 

product will not be considered manufacturing 

defects, but a guarantee of the authenticity and 

uniqueness of the product itself.

On light colors, particularly coloring substances in 

some cases can leave halos.

MARRONENERO BLU SALVIATORTORA OCRA BIANCO BORDEAUX

linea CHEF 
bonded leather with anti-stain treatmentmodel CLUTCH

WASHABLE



CHEF line 
€ 20,41
col. brown
cod. F3CLLZ

CHEF line 
€ 26,40 
col. brown
cod. F3CLXLZ

CHEF line 
€ 15,42 
col. brown
cod. F3CLMZ

CHEF line 
€ 8,34 
col. brown
cod. F3CLXSZ

col. brown
cod. F3CLSZ

CHEF line 
€ 10,71 

CLUTCH XL
cm 32x12,2

CLUTCH L
cm 22.4x13

CLUTCH M
cm 13.5x12

CLUTCH S
cm 20x7

CLUTCH XS
cm 10x7

DAG Style, based on the needs of 
restaurateurs, develops useful and 
practical solutions.  Ecology and 
design always remain fixed points to 
respect, but with the advent of the 
pandemic, fast sanitation is essential. 
DAG Style has obtained a new 
certification for the sanitation of CHEF 
material, made of real regenerated 
leather to give restaurateurs peace of 
mind in case of controls. The CLUTCH 
model is widely used in the world of 
catering; it is indeed possible to use it 
as a cutlery and napkin holder for the 
outside or as a menu holder with the 
list of dishes inside.

CLOSURE WITH ELASTIC

CLUTCH XL
USED AS NAPKIN AND 
CUTLERY HOLDER

8786
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CLUTCH XL
USED AS MENU HOLDER

sanitizable

anti stain

NONO

Since these are products with handcrafted 

finishes, any imperceptible differences in the 

product will not be considered manufacturing 

defects, but a guarantee of the authenticity and 

uniqueness of the product itself.

On light colors, particularly coloring substances in 

some cases can leave halos.

MARRONENERO BLU SALVIATORTORA OCRA BIANCO BORDEAUX

linea CHEF 
bonded leather with anti-stain treatmentmodel CLUTCH

WASHABLE
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BLUE X6 pz. PE00C1 € 46,80

WHITE BIG X6 pz. PE00C10 € 117,00
WHITE X6 pz. PE00C0 € 46,80

VIOLET X6 pz. PE00C2 € 46,80
YELLOW X6 pz. PE00C3 € 46,80

 CHALK MARKERS

size (cm) CODE PRICE

5,5 x 6,5 D4SU00 € 10,95

8 x 15 D4SU01 € 15,89

21 x 29 D4MDA4 € 19,34

15 x 21 D4MDA5 € 13,42

DOPPIA D4MD00 € 22,33

Base in natural-colored 
pine wood and varnished 
MDF blackboard, ideal for 
highlighting the menu 
proposals or as a table 
sign.

CHALKS AND
SPONGE

 INCLUDED

MENU HOLDER

MENU HOLDER

BOARDS
BOARDSMENU HOLDER

BOARDS

TABLE BLACKBOARDS

5,5 x 6,58 x 15

21 x 29

15 x 21

DOUBLE

MODIGLIANI

Sangria
5, 00

89

PLASTER 
AND SPONGE
INCLUDED

BLACKBOARD
MENU HOLDER

89
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BLUE X6 pz. PE00C1 € 46,80

WHITE BIG X6 pz. PE00C10 € 117,00
WHITE X6 pz. PE00C0 € 46,80

VIOLET X6 pz. PE00C2 € 46,80
YELLOW X6 pz. PE00C3 € 46,80

 CHALK MARKERS

size (cm) CODE PRICE

5,5 x 6,5 D4SU00 € 10,95

8 x 15 D4SU01 € 15,89

21 x 29 D4MDA4 € 19,34

15 x 21 D4MDA5 € 13,42

DOPPIA D4MD00 € 22,33

Base in natural-colored 
pine wood and varnished 
MDF blackboard, ideal for 
highlighting the menu 
proposals or as a table 
sign.

CHALKS AND
SPONGE

 INCLUDED

MENU HOLDER

MENU HOLDER

BOARDS
BOARDSMENU HOLDER

BOARDS

TABLE BLACKBOARDS

5,5 x 6,58 x 15

21 x 29

15 x 21

DOUBLE

MODIGLIANI

Sangria
5, 00

89

PLASTER 
AND SPONGE
INCLUDED

BLACKBOARD
MENU HOLDER

89



90

size 15x8 
for the wall

€ 7,00

f.to 5,5x7,5 
for the table
€ 12,07

f.to 15x8 
for the table 
€ 19,51

SP0003

SERI03

SENS02

ترحیب

model

“BENVENUTI" 

f.to 15x21

€ 9.96

SEGR01

SEDO01 SEEL01

SEWI02

SEUDD01

SEUO01

SETO01 SESP01SESC01

SEPO01

SEPU02

SEHA01

SEPU01

SENU01

SEFR01

SETO03

D A G  S t y l e  w a l l 
pictograms in 5 mm 
t h i c k  P V C  a r e 
provided with high-
s t r e n g t h  d o u b l e -
s i d e d  a d h e s i v e 
stickers, suitable for 
a p p l i c a t i o n  o n 
"compact" surfaces.

biadhesive

The white serigraphs 
o n  a  b l a c k  b a s e 
make them perfect 
for all types of places.

included

91

SENS01SESA01

SECA03

SEGU02

P
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S
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DAG Style s.r.l.
Via Manzoni, 18 | 25020 Flero (BS) | ITALY
Ph. +39 030 2680315 | Fax +39 030 2680525
www.dagstyle.it

whatsapp e contatto diretto:
+39 392 4389027

e-mail:
info@dagstyle.it 

telefono:
+39 030 2680315

chat:
www.dagstyle.it

Special thanks to:


